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Ψήφισμα φορέων 
και συλλόγων:

«Όχι στις 
μεθοδεύσεις 
για την 
ιδιωτικοποίηση 
του νερού»

» ΣΕΛ. 10

Παραχώρηση 
απλής χρήσης 
αιγιαλού

» ΣΕΛ. 5

Μπάσκετ:

Στην 3η θέση 
οι έφηβοι του 
Α.Ο.Π.
Με το χάλκινο μετάλλιο και την κατά-
κτηση της 3ης θέσης επέστρεψε από 
τη Μύκονο το εφηβικό τμήμα του Α.Ο. 
Πάρου, που συμμετείχε το διήμερο 24-
25 Μαρτίου στο αντίστοιχο Final Four 
της Ε.Σ.Κ. Κυκλάδων.

» ΣΕΛ. 15

Εμπορικό λιμάνι:

Αναγκαία η επιτάχυνση 
των τελικών εγκρίσεων
Η «Φωνή της Πάρου» συνεχίζοντας τα θεματικά debate, με κοινές ερωτήσεις προς τους τρεις επικεφαλής των δη-
μοτικών συνδυασμών και υποψήφιους δημάρχους Πάρου, στη σημερινή της έκδοση ανοίγει τον φάκελο «εμπορικό 
λιμάνι». Ένα θέμα που «σέρνεται» για περίπου 25 χρόνια, με την εξέλιξη του έργου να προχωρά με αργούς ρυθμούς 
-με ότι αυτό συνεπάγεται- και ενώ απαιτούνται και «παράπλευρα» έργα που αποτελούν προϋπόθεση για την ολο-
κλήρωση μιας αναβαθμισμένης υποδομής.

» ΣΕΛ. 8-9

ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ
ΑΛΛΑΖΩ ΣΥΣΚΕΥΗ
Αντικατέστησε το παλιό σου κλιµατιστικό,
ψυγείο ή καταψύκτη µε νέο,
φιλικό προς το περιβάλλον
και ενεργειακά πιο αποδοτικό.

Περιφερειακός Παροικιάς
22840 28083
6983 905904
6986 717269

climartparos.gr
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Συμβουλές για μια 
αποτελεσματική 
πολιτική ομιλία

Έμπειροι συγγραφείς ομιλιών λένε ότι η αρχή σε μια ομιλία 
παρουσιάζει τη μεγαλύτερη δυσκολία. Άπαξ και βρείτε πώς 
θα ξεκινήσετε, τα υπόλοιπα έρχονται. Οι δυσκολίες προκύ-
πτουν από το ότι παίζονται πολλά. 

Το κοινό αποφασίζει αν του αρέσετε ή αν είστε έντιμος στα 
πρώτα δευτερόλεπτα της ομιλίας και σας χαρίζει μόνο 30 δευ-
τερόλεπτα προσοχής πριν αρχίσετε να χάνετε κάποιους. Θα 
σας ακούσει προσεκτικά για περίπου μισό λεπτό. Ύστερα, κάθε 
δευτερόλεπτο που περνά όλο και περισσότεροι αποσύρονται. 
Στα δυο λεπτά το κοινό συνήθως δεν ακούει προσεκτικά, σκέ-
φτεται άλλα πράγματα ή απλώς τίποτα, εκτός αν του έχετε 
δώσει έναν καλό λόγο να σας ακούει για άλλα 30 δευτερόλε-
πτα. Το μορφωτικό επίπεδο συνδέεται άμεσα με το κατά πόσο 
σας ακούει προσεκτικά. Γιατροί, δικηγόροι και όσοι έχουν πα-
νεπιστημιακή μόρφωση μπορούν να ακούν προσεκτικά για 
περισσότερη ώρα, σύμφωνα με μελέτες.

Η αρχή μιας ομιλίας κατευθύνει τη σκέψη των κοινού. Με 
κάθε πρόταση, μια ομιλία κατευθύνει και καθοδηγεί το κοινό 
της να δει ένα πρόβλημα ή να σκεφτεί ένα ζήτημα με έναν 
συγκεκριμένο τρόπο. Με μια καλή αρχή «στενεύετε» με κάθε 
σας πρόταση τον τρόπο που σκέφτεται το κοινό κάνοντάς το 
πολύ γρήγορα να συμφωνήσει ομόφωνα πάνω σε ένα ζήτη-
μα. Με την αρχή της ομιλίας σας πρέπει να δημιουργήσετε, 
να καθιερώσετε έναν τρόπο να σας ακούει το κοινό, χρησι-
μοποιώντας καθοδηγητικές «πινακίδες» που το βοηθούν να 
κατανοήσει την επιχειρηματολογία σας ή φράσεις που το βο-

ηθούν να ακούσει και να αντιληφθεί καλύτερα όσα λέτε, όπως 
επαναλαμβανόμενα το: «είμαι ένας από εσάς».

Η αρχή μιας ομιλίας μπορεί να βοηθήσει τον ομιλητή να 
συνδεθεί με το κοινό, να ενωθεί μαζί του. Όταν συμβεί αυτό, 
ο ομιλητής γίνεται η «φωνή της συλλογικής συναίνεσης», η 
φωνή έκφρασης των ανησυχιών και προσδοκιών του κοινού. 
Μια καλή αρχή αποκαλύπτει την ανθρώπινη πλευρά του ομι-
λητή, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στο κοινό να τον πιστέψει 
και να τον εμπιστευτεί. Η αρχή δίνει τον τόνο μιας ομιλίας, 
δημιουργεί την ατμόσφαιρα. Δύσκολα θα προχωρήσετε ξε-
κινώντας από τρία αστεία σε ένα σοβαρό ζήτημα: οι αλλαγές 
στον τόνο μπορεί να κάνουν το κοινό να νιώσει άβολα. Θα 
τους ακούσετε να αναστενάζουν και να μετακινούνται στις 
καρέκλες τους διότι αλλάξατε τον τόνο ενώ είχαν συνηθίσει 
στον αρχικό κωμικό τόνο.

Μια καλή αρχή πρέπει αμέσως, δυνατά και καθαρά να κα-
τευθύνει τη σκέψη του κοινού σε μια προκαθορισμένη κα-
τεύθυνση. Ο Winston Churchill ξεκίνησε μια ραδιοφωνική 
ομιλία τον Μάιο του 1940, όταν η γερμανική επίθεση στη 
Μεγάλη Βρετανία έδειχνε αναπόφευκτη, λέγοντας: «Έχουμε 
καθήκον όχι μόνο να κερδίσουμε τη μάχη, αλλά να κερδίσου-
με τον πόλεμο». Κατηύθυνε έτσι το κοινό του ακριβώς εκεί 
που ήθελε! Γι’ αυτό ακριβώς κάθε ομιλία που μπαίνει κατευ-
θείαν στην καρδιά του ζητήματος κερδίζει το χειροκρότημα, 
ευθέως, μεστά, ξεκάθαρα και με φράσεις που μένουν. Σε μια 
εποχή που πολύ δύσκολα κερδίζεται η προσοχή ενός κοινού, 
πρέπει να μπείτε κατευθείαν στο θέμα. Χωρίς χασομέρι, χω-
ρίς στήσιμο σκηνικών, χωρίς υπερβολική άνεση και αστεία, 
κατευθείαν στο θέμα!

Δεν υπάρχει όμως και η ανάγκη να εκφράσετε ευχαριστί-
ες. Ειλικρινά, οι λίστες ευχαριστιών έχουν παραγίνει και συ-
νήθως κουράζουν το κοινό. Περιορίστε τις ευχαριστίες στο 
ελάχιστο και μνημονεύστε ανθρώπους και επιτεύγματα στο 
κυρίως σώμα της ομιλίας προβάλλοντας τον καθένα ξεχω-
ριστά, χρησιμοποιώντας την ιστορία τους αποδεικτικά στην 
επιχειρηματολογία σας. Έτσι πετυχαίνετε μ’ έναν σμπάρο δυο 
τρυγόνια: ευχαριστείτε και τεκμηριώνετε με τις ίδιες λέξεις 
και ταυτόχρονα. Ευχαριστείτε όσους θέλατε να ευχαριστήσετε 
κερδίζοντας την ίδια στιγμή μεγαλύτερη απήχηση και κάνο-
ντας μεγαλύτερη εντύπωση.

πολιτικό αποτύπωμα 
του Θανάση Παπαμιχαήλ 
Επικοινωνιολόγου
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απόψεις

Η ψηφοθηρία βλάπτει 
σοβαρά την Υγεία - 2

Μία σημαντική παράμετρος, η οποία διέφυγε της προσοχής 
μας στο προηγούμενο άρθρο, έχει να κάνει με τον τρόπο που 
λειτουργεί το σύστημα. Σήμερα λοιπόν σε ένα επείγον περι-
στατικό το οποίο προσκομίζεται στο Κέντρο Υγείας, γίνονται 
οι παρακάτω ενέργειες.

Αφού σταθεροποιηθεί, γίνεται επικοινωνία με το τμήμα αε-
ροδιακομιδών με σκοπό την διακομιδή σε νοσοκομείο, όταν 
αυτό κριθεί απαραίτητο, όταν δηλαδή χρειάζεται νοσηλεία ο 
ασθενής ή είναι σε σοβαρή κατάσταση.

Σύμφωνα με υπουργική απόφαση που ισχύει, το ΕΚΑΒ υπο-
χρεούται να διακομίσει όλα τα περιστατικά που γίνονται κα-
ταρχήν αποδεκτά από τους ιατρούς του τοπικού Νοσοκομείου 
της Σύρου, σε αυτό και όχι σε Νοσοκομεία των Αθηνών.

Στην Αθήνα διακομίζονται αποκλειστικά οι ασθενείς που 
δεν γίνονται ιατρικά αποδεκτοί από την Σύρο, από τους ια-
τρούς του τοπικού Νοσοκομείου, όταν αυτοί δηλώσουν ότι 

αδυνατούν να τους αντιμετωπίσουν εκεί.
Ποιος αποφασίζει τελικά, τι αποφασίζει και με ποιο τρόπο, 

είναι άγνωστα στους περισσοτέρους από εμάς τους πολίτες, 
που με ευκολία κατηγορούμε άδικα, όπως αποδεικνύεται από 
τις προηγούμενες παραγράφους, τους τοπικούς παράγοντες 
της δημόσιας υγείας.

Η αλήθεια είναι ότι οι εργαζόμενοι του Κέντρου Υγείας 
«υπερβάλλουν εαυτούς» και με ελάχιστα μέσα.

Ξαναερχόμαστε λοιπόν στο βασικό ερώτημα του «αν υπάρ-
χει νοσοκομείο στην Πάρο τι θα συμβεί»;

Νομίζουμε, είναι μαθηματικά βέβαιο ότι θα είναι «κατώτερο» 
απ’ όλες τις πλευρές από το κεντρικό νοσοκομείο του νομού 
και ακόμη περισσότερο από τα νοσοκομεία της πρωτεύουσας.

Αν λοιπόν υπάρχει νοσοκομείο στην Πάρο και οι «υπεύ-
θυνοι εξ αποστάσεως» αποφασίσουν ότι πρέπει ένα «σοβαρό 
περιστατικό» να παραμείνει στο νοσοκομείο Πάρου και να 
αντιμετωπιστεί εδώ, σε ορισμένες περιπτώσεις δεν θα είναι 
δυσμενέστερη η αντιμετώπιση του;

Και μέχρι ποιού σημείου επικινδυνότητας μπορεί να φτάσει 
η αντιμετώπιση σε κάποια περιστατικά;

Είναι αλήθεια ή όχι ότι μικρές νοσοκομειακές μονάδες, πα-
γκοσμίως, έχουν μεγαλύτερη θνησιμότητα και περισσότερες 
επιπλοκές;

Είναι εύλογα τα ερωτήματα ή όχι;
Η απάντηση μπορεί να δοθεί, μόνο από την εμπειρία ετών 

προηγμένων συστημάτων υγείας και εξειδικευμένων μελετη-
τών του θέματος με μεγάλη αρθρογραφία.

Αυτοί που τάζουν νοσοκομεία προς «άγρα» ψηφοφόρων ας 
τους ρωτήσουν.

του Αθανάσιου Μαρινόπουλου



Πάσχα στο Μαράθι

Σας περιμένουμε
Το Μ. Σάββατο από το µεσηµέρι, αλλά και µετά την Ανάσταση

για την παραδοσιακή µαγειρίτσα και τα εκλεκτά ψητά µας.
Την Κυριακή του Πάσχα από το µεσηµέρι

µε αρνάκι στη σούβλα και ποικιλία κρεατικών.

τηλ. κρατήσεων 22840 22243

Και καθηµερινά έως 23/4 θα είµαστε ανοιχτά από το µεσηµέρι. 
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Συνάντηση της 
Μ. Χανιώτη με 
τον ΣΕΟΤΑΠΑ

Με τον Σύλλογο Εργαζομένων ΟΤΑ Πάρου-
Αντιπάρου συναντήθηκε η υποψήφια βουλευτής 
Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία, 
Μαρία Χανιώτη, στην αίθουσα του δημοτικού 
συμβουλίου.

Η συνάντηση, στην οποία συμμετείχε και ο πρώ-
ην δημοτικός σύμβουλος Σωτήρης Καστρουνής 
που συνόδευε την κ. Χανιώτη, διεξήχθη σε πολύ 
καλό κλίμα και συζητήθηκαν θέματα που αφορούν 
την άμεση ανάγκη στελέχωσης του δήμου Πάρου. 
Κορυφαίο ζήτημα ήταν η ορθή λειτουργία του, η 
μονιμοποίηση των συμβασιούχων υπαλλήλων, ζη-
τήματα που έχουν να κάνουν με τις γραφειοκρα-
τικές διαδικασίες, την πολυνομία και τους αλλη-
λοσυγκρουόμενους νόμους οι οποίοι είναι πολλές 
φορές διάτρητοι και ανοίγουν «παραθυράκια» στις 
βασικές διατάξεις τους.

Τέθηκαν επίσης από την πρόεδρο του Συλλόγου 
Εργαζομένων, Λουκία Μαλαματένιου, θέματα που 
άπτονται της νησιωτικότητας, όπως η υγεία, η 
παιδεία, η διαμονή των δημόσιων λειτουργών, η 
μετακίνηση, η ακρίβεια κ.α. Ακόμα, έντονος ήταν ο 
προβληματισμός των εργαζομένων και για το θέμα 
της ιδιωτικοποίησης του νερού.

Η κ. Χανιώτη, εξέφρασε τη συμπαράσταση και 
τη συμφωνία της με τα αιτήματα των εργαζομέ-
νων για τις αναγκαίες μόνιμες προσλήψεις, την 
κατοχύρωση των εργασιακών σχέσεων και δικαι-
ωμάτων τους, τη διασφάλιση θεσμικής διαδικασί-
ας για μόνιμες θέσεις για τους συμβασιούχους που 
καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Σ’ αυτό το πλαίσιο η κ. Χανιώτη εξέφρασε την 
αντίθεσή της στα σχέδια της κυβέρνησης -μέσω 

της υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης- 
να προωθήσει τις αναθέσεις υπηρεσιών σε ιδιώτες.

Τέλος, η Παριανή υποψηφία βουλευτής, ευχαρί-
στησε την πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. του Συλ-
λόγου Εργαζομένων και δεσμεύτηκε για την πρό-
θεσή της να συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα στους 
εργαζόμενους όλων των σωματείων, και για τη συ-
νεργασία για την καλύτερη προώθηση των θεμά-
των που απασχολούν όλα τα Κυκλαδίτικα νησιά.

Διήμερη επίσκεψη στη Νάξο

Τη Νάξο επισκέφτηκε το διήμερο 26-27 Μαρτί-
ου η υποψήφια βουλευτής Κυκλάδων του ΣΥΡΙΖΑ 
Π.Σ., Μαρία Χανιώτη. Την Κυριακή 26 Μαρτίου, η 
κ. Χανιώτη βρέθηκε στον Κυνίδαρο, όπου συνομί-
λησε με επαγγελματίες και κατοίκους του χωριού 
με κύριο θέμα την εγκατάλειψη των ορεινών πε-
ριοχών του νησιού, ενώ την Δευτέρα 27 Μαρτίου, 
πραγματοποίησε συνάντηση στην Ένωση Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Νάξου, τόσο με στελέχη του 
Συνεταιρισμού, όσο και με τον πρόεδρο και διευ-
θύνων σύμβουλο της ΕΑΣ Νάξου, Δημήτρη Κα-
πούνη.

Οι συνεταιριστές έθεσαν τα παρακάτω ζωτικά 
θέματα:

- Ανυπόφορη ακρίβεια στα αγροτικά εφόδια, στα 
καύσιμα, δυσβάσταχτη αύξηση του ηλεκτρικού 
ρεύματος.

- Δύσκολα διαχειρίσιμα μεταφορικά έξοδα για 
λιπάσματα, ζωοτροφές και αναλώσιμα, καθώς 
αυτά δε συμπεριλαμβάνονται στο Μεταφορικό 
Ισοδύναμο.

- Προβληματική καταβολή των αγροτικών απο-
ζημιώσεων στους/στις δικαιούχους/ες.

- Μεγάλη αύξηση της τιμής των λιπασμάτων, 
καθώς από 360 ευρώ τον χρόνο που πλήρωναν 
τον τόνο το 2022, φέτος, το 2023, πληρώνουν τον 
τόνο 1250 ευρώ!

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε, με την ενημέρωση 
της υποψήφιας, για την πολύπλευρη παραγωγική 
και εμπορική δραστηριότητα της Ένωσης και το 
πλάνο της για το 2023. 

Στη συνέχεια η υποψήφια βουλευτής Κυκλάδων, 
επισκέφτηκε στο γραφείο του τον Μητροπολίτη 
Παροναξίας, κ. Καλλίνικο, όπου υπήρξε μία «ζε-
στή» και ανθρώπινη συνομιλία μαζί του που αφο-
ρούσε στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας και το 
πλούσιο κοινωνικό έργο της Μητρόπολης.

Τέλος, η Μαρία Χανιώτη, είχε επαφές και συ-
ζητήσεις με επαγγελματίες και πολίτες στη Χώρα 
Νάξου για τοπικά και γενικότερα ζητήματα.

Μέτρα στήριξης των εργαζομένων του τουρι-
στικού και επισιτιστικού κλάδου κατά τη διάρκεια 
της τουριστικής περιόδου ζητούν 8 βουλευτές του 
ΚΚΕ (Χρήστος Κατσώτης, Νίκος Καραθανασόπου-
λος, Μαρία Κομνηνάκα, Γιώργος Λαμπρούλης, 
Γιώργος Μαρίνος, Νίκος Παπαναστάσης, Λεωνί-
δας Στολτίδης και Μανώλης Συντυχάκης), με ερώ-
τησή τους προς τον υπουργό Εργασίας.

Αναλυτικά η ερώτηση αναφέρει:
Ξεκινά ακόμα μία τουριστική περίοδος κατά την 

οποία οι όροι αμοιβής και εργασίας των εργαζομέ-
νων του κλάδου είναι χειρότεροι από πέρσι, γιατί 
το Υπουργείο Εργασίας δεν έχει κηρύξει υποχρε-
ωτική την κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας 
των ξενοδοχοϋπαλλήλων και η Συλλογική Σύμ-
βαση Εργασίας των επισιτιστικών καταστημάτων 
έχει λήξει χωρίς να έχει υπογραφεί νέα. Οι ανύ-
παρκτοι έλεγχοι από το Σώμα Επιθεώρησης Ερ-

γασίας, που με τον απαράδεκτο νόμο Χατζηδάκη 
έχουν μετατραπεί σε Ανεξάρτητη Αρχή, έχουν κα-
ταστήσει τους χώρους εργασίας βασίλειο εργοδο-
τικής αυθαιρεσίας.

Κι όλα αυτά ενώ τα επιδόματα ανεργίας των επο-
χικών εργαζομένων έχουν λήξει στις περισσότερες 
περιπτώσεις από τον Γενάρη κι έκτοτε έχουν μεί-
νει χωρίς καθόλου εισόδημα, αφού η κυβέρνηση 
αρνήθηκε είτε να επαναφέρει τον νόμο για τα επι-
δόματα όπως ήταν πριν την εφαρμογή των μνημο-
νίων, είτε να τα παρατείνει για τουλάχιστον τρεις 
ακόμη μήνες.

Αυτοί είναι ορισμένοι από τους λόγους που για 
άλλη μια χρονιά μεγάλο ποσοστό των εργαζομέ-
νων δεν επιλέγει τις επιχειρήσεις του κλάδου και 
προτιμούν να εργαστούν αλλού, αφού αδυνατούν 
να καλύψουν τις ανάγκες τους με τους μισθούς 
αλλά και τα ανύπαρκτα δικαιώματα που έχουν 
επιβάλει οι επιχειρηματικοί όμιλοι. Δεν επιλέγουν 

ούτε την εσωτερική μετανάστευση για την καλο-
καιρινή περίοδο, ως αποτέλεσμα των τραγικών 
συνθηκών διαμονής που προσφέρουν οι εργοδό-
τες σε μεγάλες περιφέρειες όπως η Κρήτη, η Κε-
ντρική Μακεδονία, τα Ιόνια και το Νότιο Αιγαίο.

Η νέα τουριστική περίοδο ξεκινά χωρίς να κα-
λυφθούν οι εκατοντάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας 
που αντιστοιχούν σε ξενοδοχειακές και επισιτιστι-
κές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε του-
ριστικές περιοχές της χώρας.

Ερωτάται ο κ. υπουργός, τι μέτρα θα λάβει προ-
κειμένου:

- Να κηρυχθεί υποχρεωτική η Συλλογική Σύμ-
βαση Εργασίας των ξενοδοχοϋπαλλήλων όλης της 
χώρας.

- Να χορηγείται το επίδομα ανεργίας των εποχι-
κών εργαζομένων χωρίς όρους και προϋποθέσεις 
για όλο το διάστημα της ανεργίας.

- Να χορηγείται το επίδομα προϋπηρεσίας που 
προβλέπεται από τις οικείες ΣΣΕ.

- Να πραγματοποιηθούν όλοι οι απαραίτητοι 
έλεγχοι, ώστε οι συνθήκες διαμονής των εποχικών 
εργαζομένων να είναι τουλάχιστον αξιοπρεπείς.

- Να επανέλθει το καθεστώς της διαιτησίας στον 
ΟΜΕΔ, όπως ήταν πριν από την εφαρμογή των 
μνημονίων, ώστε να αρθεί η αδιαλλαξία των ερ-
γοδοτών και να υπογραφεί ΣΣΕ για τα επισιτιστικά 
καταστήματα.

πολιτική 

Ερώτηση ΚΚΕ: Μέτρα στήριξης  
των εργαζομένων του τουριστικού 
και επισιτιστικού κλάδου
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Παραχώρηση 
απλής χρήσης 
αιγιαλού

Με έγγραφό της προς τους δήμους, η Κτηματική 
Υπηρεσία Κυκλάδων ενημερώνει για τα δικαιολο-
γητικά παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού, με 
αφορμή την έκδοση της ΚΥΑ των υπουργών Οι-
κονομικών, Εσωτερικών, Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας για την αποτελεσματικότερη εξυπηρέτηση 
των πολιτών.

Τα αιτήματα απευθείας παραχώρησης απλής 
χρήσης αιγιαλού, που υποβάλλονται στην Κτη-
ματική Υπηρεσία, θα πρέπει να συνοδεύονται από 
πλήρη φάκελο με τα κάτωθι δικαιολογητικά:
1. Τοπογραφικό διάγραμμα με υπόβαθρο ορθοφω-
τοχάρτη ή το εγκεκριμένο διάγραμμα καθορισμού 
οριογραμμών αιγιαλού στο οποία θα αποτυπώνε-
ται η πρόσοψη της επιχείρησης και ο αιτούμενος 
προς παραχώρηση χώρος του αιγιαλού (υπό μορ-
φή πολυγώνου). Θα αναγράφεται επίσης το εμβα-
δόν αυτού και οι συντεταγμένες των κορυφών του 
σε ΕΓΣΑ 87. Το εν λόγω διάγραμμα θα πρέπει να 
είναι ελεγμένο και θεωρημένο από την Τεχνική 
Υπηρεσία σας.
2. Συμβόλαιο αγοράς ή συμφωνητικό μίσθωσης 
του χώρου που στεγάζεται η επιχείρηση.
3. Άδεια λειτουργίας / γνωστοποίηση λειτουργίας 
καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, κατά 
περίπτωση.

4. Έναρξη δραστηριότητας στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. 
επιχείρησης υπαγόμενης στις επιτρεπτές από τις 
διατάξεις του άρθρου 13 του ν. 2971/2001, όπως 
ισχύει, χρήσεις.
5. Πιστοποιητικό περί μη οφειλής στον οικείο δήμο.
6. Καταστατικό, σε περίπτωση εταιρείας, όπου φαί-
νεται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής.
7. Πρόσφατες φωτογραφίες της πρόσοψης της επι-
χείρησης στην οποία θα αποτυπώνεται ταυτοχρό-
νως και ο αιτούμενος προς παραχώρηση χώρος 
του αιγιαλού με βέβαια χρονολογία.
8. Υπεύθυνη δήλωση του αιτούντα που να βεβαιώ-
νει ότι: α) στον προς παραχώρηση χώρο δεν υφί-
στανται παράνομα έργα και οποιοδήποτε άλλο δο-
μικό έργο σύμφωνα με το άρθρο 345 του Κώδικα 
Πολεοδομικής Νομοθεσίας, β) δεν έχω καταλάβει 
τον προς παραχώρηση χώρο αιγιαλού και δεν θα 
τον καταλάβω μέχρι την υπογραφή του μισθωτη-
ρίου συμβολαίου.

Σημειώνεται, ότι αν μεταξύ των χώρων που 
ασκείται η δραστηριότητα της επιχείρησης και των 
κοινόχρηστων χώρων μεσολαβεί ιδιωτικό ακίνη-
το ή ακίνητο που ανήκει στην ιδιωτική περιουσία 
του δημοσίου ή της εταιρείας με την επωνυμία 
«Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε.», της ανωτέρω 
παραχώρησης απαιτείται να προηγηθεί η απόκτη-
ση εμπράγματου ή ενοχικού δικαιώματος επί του 
ακινήτου αυτού και η επέκταση της επιχειρηματι-
κής δραστηριότητας και επ› αυτού, προκειμένου 
να αποκτηθεί η ιδιότητα του όμορου.

Επίσης, για τις περιοχές που τελούν υπό καθε-
στώς ειδικής προστασίας απαραίτητη προϋπόθεση 
για την παραχώρηση είναι η προσκόμιση από τον 
ενδιαφερόμενο προηγούμενης σύμφωνης γνώμης 
των αρμόδιων υπηρεσιών και υπουργείων.

Διήμερο 
δράσεων στον 
Πρόδρομο 

Διήμερο εκδηλώσεων έχει προγραμματίσει ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Προδρόμου «Σκόπας ο Πά-
ριος», στην αίθουσα «Δεξαμενή».

Το Σάββατο 1 Απριλίου και ώρα 17:30, σε συνερ-
γασία με το Παράρτημα Κυκλάδων της Ελληνικής 
Ομάδας Διάσωσης, θα πραγματοποιήσει σεμινάριο 
πρώτων βοηθειών (καρδιοπνευμονική αναζωογό-
νηση με χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή, 
αντιμετώπιση αιμορραγίας, εγκαυμάτων, πνιγμο-
νής, θέση ασφαλείας).

Την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα στις 11:30-
13:30 θα γίνει μάθημα κεραμικής: Διακόσμηση 
και ολοκλήρωση κατασκευών (πιθάρια - ανοιξιά-
τικες και πασχαλινές κατασκευές) με την κεραμί-
στρια Βασιλική Χαρολίδη.

Την ίδια μέρα και ώρα 19:00, ο Σύλλογος σε 
συνεργασία με την Εταιρεία Περιφερειακής Ανά-
πτυξης και Ψυχικής Υγείας (ΕΠΑΨΥ) διοργανώνει 
ομιλία για γονείς, δασκάλους και καθηγητές. Ομι-
λητής θα είναι ο Δρ. Γεώργιος Παπανικολάου, με 
θέμα: «Ευτυχία να είσαι γονιός εφήβων».
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Πιο πολλά αρχαιολογικά 
ευρήματα των Κυκλάδων 
έχει η κ. Γουάιτ!

Επιστρέφουν στην Ελλάδα 29 αρχαιολογικά ευρήματα μεγάλης αξίας, που 
βρίσκονταν στην Νέα Υόρκη, τα οποία έφτασαν στα χέρια των κυκλωμάτων 
αρχαιοκαπηλίας μέσω παράνομων ανασκαφών και εντοπίστηκαν σε διαφορε-
τικές συλλογές στην παραπάνω πόλη.

Τα ευρήματα επιστράφηκαν στην Ελλάδα, από τη Γενική Εισαγγελία του 
Μανχάταν, την Τρίτη, 21 Μαρτίου. Η τελετή παράδοσης πραγματοποιήθηκε 
στο Προξενείο της χώρας μας, παρουσία της υπουργού Πολιτισμού, Λίνας 
Μενδώνη. Σύμφωνα με την κ. Μενδώνη, πρόκειται για αρχαιότητες οι οποίες 
προέρχονται από διαφορετικές περιοχές της Ελλάδας, όπως η Μακεδονία, η 
Ήπειρος και οι Κυκλάδες και θεωρούνται «ιδιαίτερα σημαντικές» για την ελ-
ληνική πολιτιστική κληρονομιά.

Η κ. Μενδώνη είπε: «Είναι μια σημαντική μέρα, καθώς 29 πάρα πολύ ση-
μαντικές αρχαιότητες, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο αρχαιοκαπηλίας, χάρη 
στις ενέργειες της Εισαγγελίας του Μανχάταν επιστρέφουν στην Ελλάδα. Αρ-
χαιότητες ιδιαίτερα σημαντικές από διάφορες περιοχές της πατρίδας μας, τη 
Μακεδονία, την Ήπειρο και τις Κυκλάδες. Κάθε επαναπατρισμός, κάθε επι-
στροφή κλεμμένων πολιτιστικών αγαθών στην Ελλάδα είναι μια ψηφίδα στην 
ταυτότητα του ελληνικού λαού και στην ιστορία μας. Θέλω να ευχαριστήσω 
τον Μάθιου Μπογδάνο, τους συνεργάτες τους και την Εισαγγελία της Νέας 
Υόρκης για την εξαιρετική συνεργασία που έχουμε αναπτύξει τα τελευταία 
χρόνια. Οι υπηρεσίες του υπουργείου και ιδιαίτερα η Διεύθυνση Τεκμηρίωσης 
και Προστασίας Πολιτιστικών Αγαθών βρίσκονται σε μια σχεδόν καθημερινή 
συνεργασία, με τους ανθρώπους της Εισαγγελίας του Μανχάταν προκειμένου 
να τεκμηριώνουν με αδιάσειστο τρόπο την προέλευση των αρχαιοτήτων που 
οι συνεργάτες του εισαγγελέα βρίσκουν μέσα στα δίκτυα της αρχαιοκαπηλίας».

Σύμφωνα με δηλώσεις στον ομογενειακό Τύπου των ΗΠΑ (Εθνικός Κήρυ-
κας), ο βοηθός του Γενικού Εισαγγελέα του Μανχάταν, Μάθιου Μπο-
γδάνος, είπε: «Η χρηματική αξία τους ανέρχεται σε εκατομμύρια δολάρια, αλλά 
η πραγματική τους αξία το υπερβαίνει κατά πολύ αυτό: είναι ανεκτίμητη για 
τους Έλληνες. Ο επαναπατρισμός τους έρχεται ως αποτέλεσμα της επιμελούς 
δουλειάς των αμερικανικών Αρχών, σε εξαιρετική συνεργασία με τις ελληνικές 
Αρχές». Ακόμα, διευκρίνισε πως τα 29 αρχαιολογικά κειμήλια εντοπίστηκαν 
κατά τη διάρκεια τριών διαφορετικών ερευνών και, συγκεκριμένα, όπως έγινε 
γνωστό, η πλειονότητα βρίσκονταν στη συλλογή της επενδυτή Σέλμπι Ουάιτ και 
ένα ακόμη έναν οίκο δημοπρασίας, με συνολική εμπορική αξία τα 20 εκατομ-
μύρια δολάρια, έστω κι αν «η πολιτιστική τους αξία είναι ανεκτίμητη».

Στον δικό του χαιρετισμό, ο ειδικός πράκτορας – υπεύθυνος στο Ερευ-
νητικό Τμήμα Εσωτερικής Ασφάλειας Νέας Υόρκης, Ιβάν Τζέι Αρβέλο, 
έκανε λόγο για αρχαιολογικά ευρήματα τα οποία χρονολογούνται από την 5η 
χιλιετία π.Χ. και τον 4ο αιώνα π.Χ.

Τέλος, την τελετή παράδοσης – παραλαβής κάλυψαν σημαντικά αμερικανι-
κά ΜΜΕ, καταδεικνύοντας τη βαρύτητα που δίνεται στη δραστηριότητα της 
Γενικής Εισαγγελίας του Μανχάταν και της ομάδας του Μπογδάνου στην κα-
ταπολέμηση της αρχαιοκαπηλίας.

Και πίσω από τα πάντα υπάρχει πάντα η κ. Σέλμπι Γουάιτ...

Τα 29 αρχαία ευρήματα που επιστράφηκαν ήταν όλα από τη συλλογή της 
Αμερικανίδας συλλέκτριας, Σέλμπι Γουάιτ. Η αλήθεια είναι ότι η εποχή που τα 
μεγάλα μουσεία και οι ιδιώτες συλλέκτες μπορούσαν να αγοράζουν ατιμωρητί 
πολύτιμα έργα της πολιτιστικής κληρονομιάς άλλων λαών, μπορεί να μην 
έχει περάσει, αλλά σήμερα, υπάρχουν νόμοι που τηρούνται και που μπορεί 
να καθίσουν στο σκαμνί μία εξέχουσα φιλάνθρωπο όπως η Σέλμπι Γουάιτ...

Η επιτυχία της Εισαγγελίας του Μανχάταν να αποδείξει την παράνομη κατο-
χή των 29 αρχαίων και να τα κατασχέσει από την οικία της Γουάιτ στη 
Νέα Υόρκη, αλλά και η αντίστοιχη ετοιμότητα του υπουργείου Πολιτισμού να 

τεκμηριώσει την ελληνική προέλευσή τους, είναι μια απόδειξη.
Η 85άχρονη σήμερα, Σέλμπι Γουάιτ, όταν ρωτήθηκε για το θέμα από την 

«Art Newspaper», είπε: «Πραγματικά δεν έχω τίποτα να πω...». Σύμφωνα με 
την ιστοσελίδα «mononews.gr» προφανώς: «Μπορεί να πει κανείς όμως, ότι 
πρόκειται για την κατάρρευση μιας μυθικής συλλογής και την πλήρη αποκα-
θήλωση της ίδιας».

Η σχέση της με την Ελλάδα και την Πάρο!

Δεν είναι μόνον η Ελλάδα που λεηλατημένοι θησαυροί της αγοράστηκαν 
παράνομα από την Γουάιτ και τον σύζυγό της (έχει πεθάνει από το 2003), Λεόν 
Λεβί. Το ίδιο έχει συμβεί και με αρχαιότητες, κυρίως από την Ιταλία και την 
Τουρκία, όπου συστηματικά επίσης, γίνονται επαναπατρισμοί. Στα τέλη του 
2022 μάλιστα, επιστράφηκαν σε αυτές τις δύο χώρες 24 αρχαία, που κατα-
σχέθηκαν από τη συλλογή της, χώρια αυτά που έχουν προηγηθεί σε πρότερο 
χρόνο.

Το 1995, το παραπάνω ζεύγος δώρισε 20 εκατομμύρια δολάρια για την 
επέκταση των ελληνικών και ρωμαϊκών γκαλερί και 12 χρόνια αργότερα, το 
2007, το ίδρυμα, έδωσε το όνομά τους σε έναν από αυτούς τους εκθεσιακούς 
χώρους. Το 2008, έστειλε εννέα ελληνικά και ετρουσκικά αντικείμενα στην 
Ιταλία της οποίας η κυβέρνηση έλεγε ότι είχαν εξαχθεί παράνομα. Την ίδια 
χρονιά επέστρεψε δύο κομμάτια στην Ελλάδα (χάλκινος καλυκωτός κρατήρας 
από την Πιερία και άνω τμήμα της μαρμάρινης επιτύμβιας στήλης της Βραυ-
ρώνας), το κάτω μέρος της οποίας φυλασσόταν τότε στο Εθνικό Αρχαιολογικό 
μουσείο. Και τα δύο έργα ήταν προϊόντα αρχαιοκαπηλίας, παράνομης 
εξαγωγής τους από τη χώρα και, όπως είναι φανερό, είχαν αποκτηθεί 
από τους Αμερικανούς συλλέκτες.

Η κ. Γουάιτ, στην τελευταία επίσκεψή της στην Ελλάδα, το 2009, στην ερώ-
τηση αν ενδιαφέρεται ακόμη για ελληνικές αρχαιότητες και αν συνεχίζει να 
εμπλουτίζει τη συλλογή της, είχε πει ότι σταμάτησε. Συμπλήρωσε δε ότι: «Κα-
θένας που φτιάχνει μια συλλογή έχει βάλει την ψυχή του σ’ αυτή. Κάποτε η 
Ντόλλη Γουλανδρή μού είπε: “μια μέρα θα έχεις κι εσύ το δικό σου μουσείο”. 
Εγώ όμως δεν ήθελα δικό μου μουσείο». Για τη σχέση της με την Ελλάδα, 
ύστερα από τη σκληρή κριτική που δέχτηκε, δήλωσε: «Έχω πολλούς φίλους 
και από τη στιγμή που έχουν δοθεί λύσεις σ’ αυτά τα προβλήματα κι έχω καλή 
συνεργασία με την ελληνική πολιτεία, δεν υπάρχει πρόβλημα».

Ακόμα, το ίδρυμά της υποστήριξε στην Πάρο την έρευνα και την προετοι-
μασία χειρογράφων για τη δημοσίευση της μυκηναϊκής κεραμικής που ανα-
σκάφηκε στην ακρόπολη του λόφου Κουκουναριές (Ύστερη Νεολιθική έως 
Κλασική περίοδο). Τέλος, επισημαίνεται ότι σε ανακοίνωσή της η τομεάρχης 
Πολιτισμού του ΣΥΡΙΖΑ, Σία Αναγνωστοπούλου, για την παραπάνω 
υπόθεση και απευθυνόμενη προς την κ. Μενδώνη, σημειώνει μεταξύ άλλων: 
«Να της θυμίσουμε ότι η ηγεσία του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης συνεργά-
ζεται επί χρόνια στενά μέσω του παραρτήματος που διατηρεί στη Νέα Υόρκη 
(Cycladic Art Foundation) με τη Shelby White, στην κατοχή της οποίας βρέ-
θηκαν οι 29 κλεμμένες ελληνικές αρχαιότητες και δεκάδες ακόμη κλεμμένες 
από άλλες χώρες».

πολιτισμός 
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Πλήρης 
απαξίωση για 
τον τομέα υγείας 
στις Κυκλάδες
Της Μαρίας Χανιώτη, 
υποψήφια βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ. Κυκλάδων

Ο τομέας υγείας στις Κυκλάδες δε νοσεί μόνο βα-
ριά, αλλά αυτή τη στιγμή έχει φτάσει στην πλήρη 
απαξίωση από το κράτος.

Γιατροί που συνταξιοδοτούνται δεν αντικαθί-
στανται, νεφροπαθείς παίζουν καθημερινά τη ζωή 
τους κορώνα γράμματα με τη μετακίνησή τους από 
νησί σε νησί, τα νοσοκομεία Νάξου και Σαντορίνης 
αποδυναμώνονται ενώ ακόμα και το Γενικό Νοσο-
κομείο Σύρου, που είναι το μοναδικό Δευτεροβάθ-
μιο νοσοκομείο του Νομού κι αποτελεί το αποκού-
μπι των Κυκλαδιτών, ουσιαστικά αποψιλώνεται.

Στις ελάχιστες προκηρύξεις ιατρικού προσωπι-
κού που ανακοινώθηκαν για τις Κυκλάδες, έμει-
ναν απ’ έξω νησιά όπως η Πάρος, η Σύρος, η Σα-
ντορίνη και η Νάξος. (Προφανώς σ’ αυτά τα νησιά 
έχουν λυθεί όλα τα προβλήματα...).

Για το νοσοκομείο Σύρου ο Σύλλογος Εργαζομέ-

νων του Γενικού Νοσοκομείου και η Ένωση Ιατρών 
Νομαρχιακού Νοσοκομείου Σύρου, με κοινή τους 
ανακοίνωση εφιστούν την προσοχή για τη σοβαρή 
κρίση έλλειψης προσωπικού που αντιμετωπίζουν, 
καθώς τα τελευταία δύο χρόνια, βρίσκονται αντι-
μέτωποι με μεγάλο αριθμό συνταξιοδοτήσεων για-
τρών και παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις προς 
τη 2η ΔΥΠΕ και το υπουργείο Υγείας, δεν έχουν 
ληφθεί μέτρα για την αντικατάστασή τους.

Το πρόβλημα γιγαντώνεται καθημερινά, ενώ τα 
«μπαλώματα» προς άλλες μικρότερες δομές υγείας 
των νησιών μας με την πρακτική της μετακίνησης 
ιατρών επιδεινώνουν ακόμη περισσότερο την κα-
τάσταση, θέτοντας σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία 
των ασθενών.

Επιπλέον, η σοβαρή έλλειψη νοσηλευτών σε όλες 
τις δομές υγείας των Κυκλάδων είναι ο κανόνας. 
Όπως σημειώνουν ο Σύλλογος Εργαζομένων του 
Γενικού Νοσοκομείου Σύρου και η Ένωση Ιατρών 
Νομαρχιακού Νοσοκομείου Σύρου: «[…] Παρά το 
γεγονός ότι είμαστε ήδη υποστελεχωμένοι, δημι-

ουργούνται νέα τμήματα χωρίς να προσλαμβάνε-
ται το απαραίτητο προσωπικό. Αυτό σημαίνει ότι οι 
ήδη καταπονημένοι νοσηλευτές μας πιέζονται ακό-
μη περισσότερο, γεγονός που όχι μόνο είναι άδικο 
για αυτούς, αλλά θέτει σε κίνδυνο και την ποιότητα 
της φροντίδας που μπορούμε να παρέχουμε στους 
ασθενείς μας».

Και εύλογα προκύπτει το ερώτημα, αν όλα αυτά 
συμβαίνουν τώρα, τους χειμερινούς μήνες, τι θα 
γίνει μετά το Πάσχα και κατά την διάρκεια της του-
ριστικής περιόδου, που ο πληθυσμός των νησιών 
μας αυξάνεται λόγω της εισροής εκατομμυρίων 
τουριστών;

Ανάγκη επίσης για άμεση ένταξη του Γενικού 
Νοσοκομείου Θήρας στο Ε.Σ.Υ., νομοθετική ρύθμι-
ση για την άμεση και οριστική αξιοπρεπή επίλυση 
του στεγαστικού προβλήματος και η στελέχωσή 
του με μόνιμο προσωπικό και μηχανολογικό - τε-
χνικό εξοπλισμό.

Μαζί με όλα αυτά τα τραγελαφικά που συμβαί-
νουν στο δημόσιο τομέα της υγείας των νησιών 
μας, έχουμε και τον «πρωταθλητισμό» στη Φολέ-
γανδρο, όπου υπάρχει ασθενοφόρο, αλλά όχι οδη-
γός... και συνήθως αυτό το χρέος το αναλαμβάνει 
ο δήμαρχος!

Τέλος, γιατί μάλλον η κατάσταση δεν είναι δια-
φορετική και στα Δωδεκάνησα, σύμφωνα με την 
εφημερίδα «δημοκρατική» βρίσκεται σε εξέλιξη δι-
αφημιστική καμπάνια τουρκικής κλινικής για την 
προσέλκυση καρκινοπαθών ασθενών στο νοσοκο-
μείο Acibadem Bodrum», στην Τουρκία!
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Ερωτώνται οι υποψήφιοι δήμαρχοι, Μάρκος 
Κωβαίος (επικεφαλής του συνδυασμού «Πάρος, 
Επιμένουμε στην Πράξη»), Κώστας Μπιζάς (επι-
κεφαλής του συνδυασμού «Πάρος με Ευθύνη και 
Ενότητα») και Κώστας Ροκονίδας (επικεφαλής 
του συνδυασμού «Λαϊκή Συσπείρωση Πάρου»):

Με την αναγκαιότητα το εμπορικό λιμάνι να 
βρίσκεται έξω από την Παροικιά, ποιά είναι η 
γνώμη σας και τι πληροφόρηση έχετε για το 
έργο;

Μάρκος Κωβαίος:

«Σε πρώτο στάδιο, πρέπει να γίνει ξεκάθαρο ότι το 
νέο Εμπορικό Λιμάνι πρέπει να μεταφερθεί σε νέα 
θέση, εκτός του όρμου της Παροικιάς. Αυτό τεκμη-
ριώνεται από τα αποτελέσματα της ανάλυσης των 
δεδομένων της λιμενικής κίνησης των τελευταίων 
ετών και από τις προοπτικές εξέλιξης των θαλάσ-
σιων μεταφορών από και προς την Πάρο κατά την 
επόμενη 25ετία. Τα αποτελέσματα αυτά παρουσι-
άζονται αναλυτικά στην Α’ Φάση της μελέτης του 
Master Plan του Λιμένα της Πάρου. Με βάση αυτά 
διαπιστώνεται απολύτως η αδυναμία του υφιστά-
μενου λιμένα να ανταποκριθεί πλέον στις προβλε-
πόμενες απαιτήσεις συνδυασμένων εξυπηρετή-
σεων σε όλους τους τομείς διακίνησης. Είτε αυτό 
αφορά επιβατικά / ακτοπλοϊκά, είτε αλιευτικά, είτε 
τουριστικά, είτε ακόμη και εμπορικά πλοία.

Η θέση Καμινάκι (Βαρούχας) στην Μάρπησσα 
θεωρήθηκε η καταλληλότερη για πολλούς λόγους. 

Επιγραμματικά αναφέρω την προσβολή από κυμα-
τισμούς, την επίδραση στο φυσικό περιβάλλον, τη 
λειτουργικότητά της, την απουσία συγκρουόμενων 
και αλληλοαναιρούμενων δραστηριοτήτων καθώς 
και την απόφαση των δύο κοινοτήτων Αρχιλόχου 
και Μάρπησσας. Η κατασκευή του νέου εμπορικού 
λιμένα, αναμένεται να ανακουφίσει την πόλη της 
Παροικιάς, από την φόρτιση του οδικού δικτύου 
και την υψηλή ρύπανση, την αισθητική επιβάρυνση 
της περιοχής και την επιβάρυνση της ατμόσφαιρας. 
Ταυτόχρονα, με τη λειτουργία του, το νέο λιμάνι θα 
δώσει νέες προοπτικές ανάπτυξης στην ευρύτερη 
περιοχή καθώς και σε όλο το νησί της Πάρου. Την 
ίδια στιγμή, η προτεινόμενη θέση έχει λάβει τις εγ-
γυήσεις καταλληλότητας από όλους τους τομείς της 
κεντρικής διοίκησης (ναυτιλιακής πολιτικής, μετα-
φορών και υποδομών, περιβάλλοντος, πολιτισμού 
και αρχαιολογίας, χωροταξίας κλπ) αλλά και την 
εξασφάλιση της αδειοδότησης και της υλοποίησης 
του σημαντικού αυτού έργου.

Σχετικά με την πρόοδο του έργου, υπάρχει εξαρ-
χής συστηματική συνεργασία του Δήμου Πάρου 
και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου με τις αρμό-
διες υπηρεσίες, και κατεξοχήν με την Αναθέτουσα 
Αρχή του Υπουργείου Μεταφορών και Υποδομών 
και το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πο-
λιτικής, αλλά και με τον μελετητή του έργου, στον 
οποίο αποστέλλονται στοιχεία και δεδομένα, που 
απαιτούνται για την ολοκλήρωση των μελετών. Η 
ενημέρωση για την πορεία της ωρίμανσης του έρ-
γου και την εξέλιξη των μελετών και των απαιτού-
μενων εγκρίσεων μέχρι την απόφαση της τελικής 
αδειοδότησης είναι πλήρης».

Κώστας Μπιζάς:

«Διάχυτος και έντονος είναι ο προβληματισμός 
των κατοίκων αλλά και των επαγγελματιών που 
δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Παροικί-
ας, για την συνεχή υποβάθμιση της περιοχής και 
την έλλειψη μεθοδευμένου προγραμματισμού και 
στρατηγικής διαχείρισης των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει η πρωτεύουσα του νησιού μας, με-
ταξύ των οποίων είναι και το εμπορικό λιμάνι.

Η περιοχή της Παροικίας έχει υποστεί όλα αυτά 
τα χρόνια, από την λειτουργία του εμπορικού λι-
μένος, συνεχή πλήγματα στην αισθητική της πα-
ρουσία, στην τουριστική της κίνηση, στην αξιοποί-
ηση του εν γένει δυναμικού της, στην ανάπτυξη 

και στον εξωραϊσμό της, στην οικονομία της, στην 
επαγγελματική της δραστηριότητα.

Είναι πλέον πάρα πολλές οι φωνές αυτών που δι-
απιστώνουν αυτή την κατάσταση της πρωτεύουσας 
του νησιού μας, φωνές που αγωνιούν και εύλογα 
ανησυχούν και προβληματίζονται για το μέλλον της 
Παροικίας.

Επειδή το υπάρχον εμπορικό λιμάνι της Πάρου 
είναι οριοθετημένο εντός της οικιστικής περιοχής 
της Παροικίας, οι ανάγκες της ορθής περιβαλλοντι-
κής του διαχείρισης, τουλάχιστον μέχρι την οριστι-
κή απομάκρυνσή του από την περιοχή της Παροι-
κίας, είναι άμεσα αναγκαίες. 

Σύμφωνα με το α.π. 308224/3.11.21, έγγρα-
φο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφο-
ρών προς το Γραφείο  Επάρχου, σχετικά με το 
νέο Εμπορικό Λιμένα Πάρου, αφού εγκριθεί το 
σύνολο των μελετών Α’ και Β’ Φάσης, θα μπορεί 
στη συνέχεια να προχωρήσει η δημοπράτηση του 
έργου κατασκευής του και με την προϋπόθεση 
της εξασφάλισης της απαιτούμενης χρηματοδότη-
σης. 

Το παραπάνω έγγραφο είναι μια απάντηση 
σε όσους ψευδώς δηλώνουν ότι είναι έτοιμο 
για δημοπράτηση το νέο λιμάνι».

Κώστας Ροκονίδας:

«Η κατασκευή του νέου εμπορικού λιμανιού απο-
τελεί απόφαση της αυτοδιοίκησης του νησιού της 
τελευταίας δεκαετίας του προηγούμενου αιώνα. Η 
απόφαση αυτή καθορίστηκε από την αναγκαιότη-
τα διαχωρισμού του επιβατικού από το εμπορικό 
λιμάνι. Η παρουσία του εμπορικού λιμανιού μέσα 
στο οικιστικό ιστό της Παροικιάς δημιουργούσε και 
δημιουργεί σειρά κινδύνων για τη πόλη, τους κα-
τοίκους και τους επισκέπτες, λόγω των δραστηριο-
τήτων μεταφοράς καυσίμων, υγραερίου κλπ. Αυτό 
και μόνο αποτελούσε και αποτελεί το καθοριστικό 
επιχείρημα για την μεταφορά του εμπορικού λιμα-
νιού εκτός οικιστικής ζώνης.

Οι σχετικές μελέτες τότε υποδείκνυαν ως καταλ-
ληλότερη θέση κατασκευής τον Μώλο. Η θέση αυτή 
ακυρώθηκε μετά από προσφυγή συλλόγου της πε-
ριοχής στο Συμβούλιο της Επικρατείας. Στη συνέ-
χεια υιοθετήθηκε η μόνη εναλλακτική θέση που 
ήταν το Καμινάκι.

Παρά την αναγκαιότητα του πρόκειται για ένα 
έργο που έχει κινηθεί με πολύ αργούς ρυθμούς. 
Μετά από τόσα χρόνια είμαστε ακόμα στο στάδιο 
ολοκλήρωσης της Α’ φάσης του έργου. Πρόσφατα 
μάλιστα αρμόδιο όργανο της Αποκεντρωμένης Δι-
οίκησης Αιγαίου λόγω ελλιπών στοιχείων αποφά-
σισε την αναβολή της γνωμοδότησης του μέχρι να 
λάβει γνώση αυτών των στοιχείων.

Είναι προφανές ότι οι ευθύνες καθυστέρησης της 
υλοποίησης του έργου ανήκουν διαχρονικά στην 
κεντρική εξουσία. Στα 25 όμως περίπου χρόνια από 
την οριστικοποίηση της θέσης του είναι γεγονός ότι 
και οι δημοτικές αρχές δεν πίεσαν τα πράγματα με 
αποτέλεσμα μέχρι σήμερα να μην έχουν ολοκληρω-
θεί οι σχετικές μελέτες. Είναι χαρακτηριστικό ότι η 
παρούσα δημοτική αρχή επαίρεται με κάθε ευκαι-
ρία ότι έχει κάνει το καθήκον της».

Εμπορ ικό  λ ιμάν ι :

Αναγκαία η επιτάχυνση των 
τελικών εγκρίσεων

Η «Φωνή της Πάρου» συνεχίζοντας τα θεματικά debate, με κοινές ερωτήσεις προς τους 
τρεις επικεφαλής των δημοτικών συνδυασμών και υποψήφιους δημάρχους Πάρου, στη 
σημερινή της έκδοση ανοίγει τον φάκελο «εμπορικό λιμάνι». Ένα θέμα που «σέρνεται» 
για περίπου 25 χρόνια, με την εξέλιξη του έργου να προχωρά με αργούς ρυθμούς -με 
ότι αυτό συνεπάγεται- και ενώ απαιτούνται και «παράπλευρα» έργα που αποτελούν 
προϋπόθεση για την ολοκλήρωση μιας αναβαθμισμένης υποδομής.
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Ποιό είναι το σοβαρότερο πρόβλημα στην 
εξέλιξη του έργου και τι κατά τη γνώμη σας 
πρέπει να γίνει για ν’ αντιμετωπιστεί;

Μάρκος Κωβαίος:

«Δύο είναι τα ζητήματα τα οποία είναι σε εκκρε-
μότητα αυτή τη στιγμή.

Το πρώτο αφορά τη έκδοση της απόφασης των 
περιβαλλοντικών όρων του έργου που εξετάζεται 
από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου (ΑΔΑι). 
Συγκεκριμένα, η άποψη του Περιφερειακού Περι-
βαλλοντικού συμβουλίου της ΑΔΑι είναι ότι για την 
απόφαση θα χρειαστεί εκ νέου γνωμοδότηση της 
ΕΣΑΛ του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής, η οποία όμως έχει ήδη τοποθετηθεί θε-
τικά από το Δεκέμβριο 2017, τόσο για την περιοχή 
χωροθέτησης όσο και τη γενική διάταξη των έργων 
του νέου λιμένα. Αν δεν υπήρχε αυτή η εξέλιξη το 
έργο θα μπορούσε να δημοπρατηθεί εντός τους 
έτους. Το δεύτερο ζήτημα αφορά την επαναχάραξη 
της οδού πρόσβασης στο νέο λιμένα, που θέτει εκ 
νέου η ΑΔΑι.

Για τα δύο αυτά ζητήματα αναμένεται η τοποθέ-
τηση της Αναθέτουσας Αρχής του Υπουργείου, με 
την οποία ο Δήμος Πάρου και το Λιμενικό Ταμείο 
είναι σε συνεχή επαφή, με στόχο τη συντομότερη 
διευθέτηση της εκκρεμότητας και την οριστικοποί-
ηση της περιβαλλοντικής αδειοδότησης του έργου.

Στο πλαίσιο αυτό, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου 
Πάρου, σε συνέχεια των παρατηρήσεων της Αδειο-
δοτούσας Αρχής (Αποκεντρωμένης Διοίκησης) για 
νέα χάραξη της οδού πρόσβασης στον Νέο Εμπορικό 
Λιμένα, απέστειλε στον μελετητή στις 03/03/2023 
την πρόταση χάραξης που αποδεδειγμένα θα έχει 
τις λιγότερες συνέπειες όσον αφορά την αρτιότητα 
και την οικοδομησιμότητα των παρόδιων ιδιοκτη-
σιών και δεν θα γειτνιάζει με προϋπάρχουσες οικί-
ες ώστε να μην υπάρχει όχληση.

Αξίζει να επισημανθεί ότι η έκδοση της ανωτέρω 
απόφασης είναι σημαντικότατη για την πορεία του 
έργου, διότι θα επιτρέψει την εκπόνηση των μελε-
τών του οριστικού  σχεδιασμού όλων των επιμέ-
ρους υποδομών και των εγκαταστάσεων του νέου 
λιμένα (λιμενικών, οδικών, κτιριακών, ηλεκτρομη-
χανολογικών, ύδρευσης και αποχέτευσης, περιβάλ-
λοντα χώρου κ.λπ.), συμπεριλαμβανομένων των 
γεωτεχνικών μελετών, των οικονομικών μελετών 
(οικονομοτεχνική θεώρηση και επιχειρησιακό σχέ-
διο) μέχρι και των μελετών του σταδίου εφαρμογής 
και των τευχών δημοπράτησης. 

Η ανάθεση εξάλλου των μελετών αυτού του 
σταδίου και η χρηματοδότησή τους από εθνικούς 
πόρους είναι εξασφαλισμένη από τη συναφθείσα 
σύμβαση μεταξύ του Υπουργείου Υποδομών & Με-
ταφορών και της ομάδας μελέτης του έργου, ήδη 
από τον Σεπτέμβριο του 2019. Παράλληλα συνε-
χίζεται, σε συνεργασία με τα αρμόδια υπουργεία, 
η διερεύνηση για την εξασφάλιση των χρηματο-
δοτικών πόρων για την κατασκευαστική φάση της 
υλοποίησης του έργου, με αξιοποίηση κυρίως της 
συγχρηματοδότησης από Ευρωπαϊκά Ταμεία και 

την προετοιμασία φακέλου υποβολής προς ένταξη 
σε σχετικά τομεακά προγράμματα.

Για τη Δημοτική Αρχή, αποτελεί σημαντική προ-
τεραιότητα η ταχύτερη δυνατή διευθέτηση των ζη-
τημάτων που παραμένουν σε εκκρεμότητα, ώστε το 
νέο λιμάνι, κρίσιμο έργο υποδομής για την Πάρο, 
να προχωρήσει στη φάση της δημοπράτησης του».

Κώστας Μπιζάς:

«Το σοβαρότερο πρόβλημα στην εξέλιξη του 
έργου είναι οι καθυστερήσεις που παρουσι-
άζει το έργο σε επίπεδο ωρίμανσης μελετών 
εδώ και τριάντα (30) χρόνια.

Με το α.π. 2170/3.10.2018 της Διεύθυνσης Λιμε-
νικών Υποδομών αποφασίστηκε η έγκριση δέσμευ-
σης προϋπολογισμού ποσού πεντακοσίων εξήντα 
χιλιάδων ευρώ  (560.000,00 ευρώ) συμπεριλαμ-
βανομένου του Φ.Π.Α. 24% και στρογγύλευσης, σε 
βάρος του προϋπολογισμού του ενάριθμου έργου 
2018 ΣΜ07000000 της ΣΑΜ 070 του ΠΔΕ και δι-
άθεση ισόποσης πίστωσης για την δημοπράτηση 
της μελέτης με τίτλο: “Οριστική Μελέτη έργων 
Α’ Φάσης νέου Λιμένα Πάρου”, με εκτιμώμενη 
αξία σύμβασης 1.400.000,00 € (με ΦΠΑ, απρόβλε-
πτα κλπ).

Πρόσφατα, η Κοινότητα Μάρπησσας με την 
α.π.45/2022, ο Δήμος Πάρου με την α.π.178/2022 
και η Επιτροπή Περιβάλλοντος της Περιφέρειας 
Νοτίου Αιγαίου με την απόφαση 8/2023, γνωμοδό-
τησαν υπέρ της έγκρισης της Μελέτης Περιβαλλο-
ντικών Επιπτώσεων για τον Νέο Εμπορικό Λιμένα 
στη θέση Καμινάκι Δήμου Πάρου Ν. Κυκλάδων στα 
πλαίσια της “Οριστικής Μελέτης Έργων Α’ Φά-
σης Νέου Λιμένα Πάρου”.

Όμως το Περιφερειακό Συμβούλιο Περιβαλλοντι-
κής Αδειοδότησης (ΠΕΣΠΑ) της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αιγαίου (Α.Δ.Αι.), στις 13.02.2023, 
γνωμοδότησε ομόφωνα υπέρ της αναβολής γνω-
μοδότησης για τα έργα της Α’ Φάσης προκειμένου 
να προσκομιστεί σχετική τεχνική μελέτη αναφορι-
κά με την οδική πρόσβαση στο έργο.

Είναι προφανές λοιπόν ότι δεν έχει ολοκλη-
ρωθεί ακόμη η Α’ Φάση της μελέτης διότι από 
την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου ζητή-
θηκε να γίνουν οι απαραίτητες τεχνικές διορ-
θώσεις και μεταβολές στην οδική πρόσβαση.

Με αφορμή τα όσα ακούγονται και γράφονται τε-
λευταία για το νέο εμπορικό λιμάνι, ο συνδυασμός 
ΠΑΡΟΣ με ΕΥΘΥΝΗ και ΕΝΟΤΗΤΑ δηλώνει τα 
ακόλουθα:

Η δημιουργία νέου εμπορικού λιμένα στην θέση 
Καμινάκι αποτελεί διαχρονικά πάγια θέση του Δή-
μου Πάρου και της Κοινότητας Μάρπησσας από 
την δεκαετία του 1990 και αποτελεί και δική μας 
θέση.

Η αναγκαιότητά του έχει πλειστάκις υπογραμμι-
στεί και αναλυθεί και οι όποιες διαφορετικές από-
ψεις δεν εκφράζουν το συνδυασμό μας.

Το έργο, το οποίο βρίσκεται ακόμη στη φάση 
των μελετών (Α’ Φάση),  εάν μας τιμήσει ο 
παριανός λαός θα καταβληθεί προσπάθεια να 
ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατόν.

Καλά θα κάνει ο κ. Μάρκος Κωβαίος και οι περί 
αυτόν να κάνουν την αυτοκριτική τους για τις με-
γάλες καθυστερήσεις που παρουσιάζει το μεγάλο 
αυτό έργο, που αφορά το σύνολο του νησιού και 
που αντικειμενικά θα λειτουργήσει και ως δεύτερη 
θαλάσσια πύλη».

Κώστας Ροκονίδας:

«Από την προηγούμενη απάντηση προκύπτει ότι 
σοβαρότατο πρόβλημα για την υλοποίηση του έρ-
γου αποτελούν οι “ρυθμοί χελώνας” στην έγκριση 
των σχετικών μελετών και επίσης η εξασφάλιση 
της χρηματοδότησης του.

Από την πρώτη στιγμή εμείς, έχουμε τοπο-
θετηθεί υπέρ της κατασκευής του εμπορικού 
λιμανιού στη συγκεκριμένη θέση και μάλι-
στα, όταν για ψηφοθηρικούς λόγους η παρού-
σα δημοτική αρχή στη προεκλογική περίοδο 
του 2019 “μασούσε” τα λόγια της. 

Θέτουμε όμως ως απαραίτητη προϋπόθεση 
την δημιουργία νέου οδικού δικτύου που θα 
συνδέει το εμπορικό λιμάνι με το επαρχιακό 
οδικό δίκτυο παρακάμπτοντας τους παρακεί-
μενους οικισμούς. Αυτό θεωρούμε ότι είναι 
το “κλειδί” ώστε το έργο αυτό να αποτελέσει 
ουσιαστική αναβάθμιση των σχετικών υποδο-
μών στο νησί μας.

Η θέση μας αυτή εδράζεται στις δικές μας αρχές 
και προθέσεις, η επίλυση ενός προβλήματος να μην 
μεταφέρει προβλήματα και υποβάθμιση αλλού».
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Περί πολιτικής 
τρόπον τινά

Ο Ναπολέων Βοναπάρτης είχε πει ότι: «Καλή 
πολιτική είναι εκείνη που κάνει το λαό να πι-
στεύει ότι είναι ελεύθερος». Προφανώς ο 
Μέγας Ναπολέων ήταν από τους πρώτους 
που είχε πιάσει το νόημα για την κοροϊδία 
των πολιτών και τη δήθεν ψευδαίσθηση που 
έχει ο πολίτης ότι είναι αυτός που «ρυθμίζει» 
τα πράγματα...

Έτσι, ό,τι κι αν ακούσετε, ό,τι κι αν διαβάσετε 
για προγράμματα και ιδέες των αυτοδιοικητι-
κών συνδυασμών της Πάρου, είναι σίγουρο 
πως θα είναι μία επανάληψη εκείνων που 
δεν έχουν πράξει στο παρελθόν. Για οποιοδή-
ποτε πρόβλημα υπάρχει στο νησί, για οτιδή-
ποτε δεν είναι σωστό κι αυτό είναι ορατό διά 
γυμνού οφθαλμού, σας το υπογράφω φαρδιά 
πλατιά, ότι έχει υπάρξει στο παρελθόν απόφα-
ση του δημοτικού συμβουλίου. Ποιός σας είπε 
π.χ. ότι δεν υπάρχει απόφαση για την πεζο-
δρόμηση του δρόμου καρμανιόλας του περι-
φερειακού Παροικιάς. Ποιός σας είπε ότι δεν 
υπάρχει απόφαση για μεταφορά του λιμανιού 
της Παροικιάς. Ποιός σας είπε ότι δεν υπάρχει 
απόφαση για τις ώρες κοινής ησυχίας ή την 
παράνομη στάθμευση ή, ή, ή. Για τα πάντα 
υπάρχουν αποφάσεις από τους δημοτικούς 
συμβούλους και μάλιστα οι περισσότερες εξ 
αυτών ήταν ομόφωνες. Το πρόβλημα λοιπόν 
δεν είναι με ποιον τρόπο θα μας πλασάρουν 
οι δημοτικοί συνδυασμοί τις ιδέες τους για 
μία καλύτερη Πάρο, αλλά να μας εξηγήσουν 
το γιατί δεν έχουν εφαρμοστεί οι αποφάσεις 
που ήδη έχουν ψηφιστεί στο παρελθόν. Η συ-
ντριπτική πλειοψηφία των υποψηφίων δη-
μοτικών αρχόντων με τον έναν ή άλλο τρόπο 
έχουν συμμετάσχει σε θέσεις ευθύνης της το-
πικής πολιτικής ζωής τις τελευταίες δεκαετίες. 

Η Ελλάδα είναι μία χώρα στην οποία οι 
πολίτες ζητούν να γίνουν πράγματα στο μέλ-
λον, αλλά δε ζητούν ποτέ ευθύνες για τα όσα 
δεν έγιναν. Έτσι, π.χ, στον κόμβο του Σκα-
ραμαγκά, όσοι έχετε περάσει πηγαίνοντας 
ή επιστρέφοντας από την Κόρινθο, θα έχετε 
δει δύο «ορφανές» σήραγγες, οι οποίες κα-
τασκευάστηκαν αλλά δεν χρησιμοποιήθηκαν 
ποτέ. Το έργο κόστισε 22 εκατομμύρια ευρώ 
και εγκαταλείφθηκε λίγο μετά την ολοκλήρω-
σή του. Θα ήταν από τα σημαντικότερα έργα 
στο οδικό δίκτυο της Αττικής. Κανείς ποτέ δεν 
έδωσε εξήγηση γι’ αυτό το σκάνδαλο. Οι δε 
τότε υπουργοί Περιβάλλοντος, Χωροταξίας 
και Δημόσιων Έργων, Κώστας Λαλιώτης και 
Βάσω Παπανδρέου, δε λογοδότησαν ποτέ. 
Κάτι μου λέει πώς αν ήταν και πάλι υποψή-
φιοι θα εκλέγονταν!

Οι έλληνες πολίτες αρέσκονται σε υποσχέ-
σεις, αλλά ποτέ δε ζητούν εξηγήσεις για όσα 
δεν ολοκληρώθηκαν!

συνήθης ύποπτος 
του Δημήτρη Μ. Μπελέγρη

Μία πετυχημένη εκδήλωση πραγματοποίησε το 
Σωματείο Εργαζομένων της ΔΕΥΑ Πάρου, την 
Τετάρτη (22/3) στην αίθουσα του ΕΠΑΛ με τη 
συμμετοχή πλήθος κόσμου και τοπικών φορέων, 
στο πλαίσιο της διαρκής ενημέρωσης σχετικά με 
τις αρνητικές συνέπειες από την ιδιωτικοποίηση 
και εμπορευματοποίηση του νερού.

Στο ξεκίνημα της συγκέντρωσης ο γενικός δι-
ευθυντής της ΔΕΥΑ Πάρου, Νίκος Καραμανές, 
παρουσίασε το σημαντικό έργο της δημοτικής 
επιχείρησης και τα οφέλη προς όλους τους δη-
μότες, που είναι απόρροια της συστηματικής και 
μεθοδευμένης δουλειάς που γίνεται. Ακολούθως 
τον λόγο πήραν οι υποψήφιοι δήμαρχοι, Μάρκος 
Κωβαίος, Κώστας Ροκονίδας και Κώστας Μπιζάς, 
οι υποψήφιοι βουλευτές Μαρία Χανιώτη (ΣΥΡΙΖΑ) 
και Αναστάσης Γκίκας (ΚΚΕ), καθώς και εκπρόσω-
ποι των φορέων και συλλόγων που συμμετείχαν 
και τάσσονται υπέρ του αγώνα των εργαζομένων 
και κατά της ιδιωτικοποίησης του νερού.

Στο τέλος της ενημερωτικής συγκέντρωσης 
εκδόθηκε το εξής ψήφισμα, που συνυπογρά-
φουν όλοι οι παρευρισκόμενοι:

Η μετατροπή της «Ρυθμιστής Αρχής Ενέργειας» 
σε «Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και 
Υδάτων» έρχεται τώρα, εσπευσμένα, από τη κυβέρ-
νηση για να προσαρμόσει το πλαίσιο της εγχώριας 
αγοράς στις απαιτήσεις και στις κατευθύνσεις της 
Ε.Ε στα πρότυπα της απελευθερωμένης αγοράς 
ενέργειας. 

Η ένταξη του νερού στην ρυθμιστική αρχή, ενι-
σχύει και προωθεί παραπέρα το θεσμικό πλαίσιο 
για τη εμπορευματοποίηση του νερού και την 
καθιέρωση της λογικής κέρδος - κόστους ως κρι-
τήριο στη παραγωγή και στη τιμολόγηση. Ακόμα, 
προωθεί τη συγκέντρωση των επιχειρήσεων του 
νερού σε ιδιώτες - μονοπώλια, καθώς και την είσο-
δο των επιχειρηματικών ομίλων στην διαχείριση 
του νερού, ιδιαίτερα σε περιοχές που εξυπηρετού-
νται από μικρές ΔΕΥΑ, όπως είναι της Πάρου αλλά 

και άλλων νησιών.
Έχουμε πείρα και βιώνουμε ήδη τα τραγικά απο-

τελέσματα της πολιτικής που εφάρμοσαν όλες οι 
κυβερνήσεις, που αντιμετωπίζει τις βασικές μας 
ανάγκες ως «δώρο» στους επιχειρηματικούς ομί-
λους, διαμορφώνοντας μια καθημερινότητα για 
εμάς δυσβάστακτη. Σήμερα υπάρχει η δυνατότη-
τα, με την τεχνολογική ανάπτυξη να προστατευθεί 
ουσιαστικά το περιβάλλον και οι φυσικοί πόροι 
και να καλυφθούν οι λαϊκές ανάγκες με ποιοτικό 
και φθηνό νερό. Για να μην πούμε το «νερό-νερά-
κι», λοιπόν, χρειάζεται συνεχής αγώνας, ενωτικός, 
όλων των εργαζομένων, εκπαιδευτικών, αγροτών, 
αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιών, επιστημό-
νων, νέων, συνταξιούχων και γυναικών, σε όλη 
την Ελλάδα για την κατάργηση του νομοσχεδίου 
της ιδιωτικοποίησης του νερού και κάθε σχεδίου 
προς αυτήν την κατεύθυνση.

Το νερό πρέπει να αντιμετωπίζεται ως κοινωνικό 
αγαθό και να φτάνει στον λαό φθηνό, ελεγμένο και 
ποιοτικό. Να υλοποιηθούν άμεσα όλα τα αναγκαία 
έργα υποδομής και προστασίας του περιβάλλοντος 
με κρατική χρηματοδότηση. Να εγκριθούν οι προ-
σλήψεις μόνιμου προσωπικού στις ΔΕΥΑ, να κα-
λυφθούν τα κενά, και να μειωθεί το ενεργειακό 
τους κόστος. 

Ζητάμε την απόφαση συμπαράστασης του Δη-
μοτικού Συμβουλίου Πάρου στο δίκαιο αγώνα που 
κάνουμε για καλύτερη ζωή για μας, τα παιδιά και 
τα εγγόνια μας.

Απευθυνόμαστε στη Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Πάρου, να φέρει στην 
πρώτη συνεδρίαση, θέμα προς συζήτηση το αίτη-
μα όλων των Σωματείων, Συλλόγων και φορέων 
της Πάρου, που παραβρέθηκαν στην σημερινή 
συγκέντρωση - ενημέρωση για το νερό και για τις 
συνέπειες ιδιωτικοποίησης του, στην αίθουσα του 
ΕΠΑΛ Πάρου και διεκδικούμε την κατάργηση του 
νομοσχεδίου.

Το νερό είναι κοινωνικό αγαθό, δεν είναι εμπό-
ρευμα!

Ψήφισμα φορέων και συλλόγων:

«Όχι στις μεθοδεύσεις για την 
ιδιωτικοποίηση του νερού»
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Διαβούλευση για το νέο 
LEADER Κυκλάδων  
2023-2027

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων Α.Ε., με ανακοίνωσή της γνωστοποιεί 
ότι, θα υποβάλει πρόταση στο πλαίσιο της πρόσκλησης που δημοσίευσε το 
υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη νέα προγραμματική 
περίοδο, για «Στήριξη για τοπική ανάπτυξη μέσω του LEADER (Τοπική Ανά-
πτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων)» του Στρατηγικού Σχεδίου της 
Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-2027, ώστε να διεκδικήσει χρηματοδότηση 
τοπικού προγράμματος LEADER, για την περιοχή των Κυκλάδων.

Για τον λόγο αυτό η Αναπτυξιακή Εταιρεία Κυκλάδων Α.Ε. ξεκίνησε ευρεία 
διαβούλευση πραγματοποιώντας συναντήσεις, δια ζώσης και διαδικτυακά, με 
τον τοπικό πληθυσμό και τους φορείς -δημόσιους και ιδιωτικούς- που δρα-
στηριοποιούνται στην περιοχή των Κυκλάδων (όπως π.χ. στον τομέα του πολι-
τισμού, του τουρισμού, του περιβάλλοντος, στον πρωτογενή τομέα, με κοινω-
νικούς φορείς καθώς και με φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης), προκειμένου:

α) Να διαγνώσει τις ανάγκες που έχει η περιοχή και να τις ιεραρχήσει.
β) Να καθορίσει την τοπική στρατηγική LEADER και τις παρεμβάσεις που 

πρέπει να γίνουν, βάσει των αναγκών της περιοχής.
Στην ιστοσελίδα της εταιρείας, www.e-cyclades.gr, έχει αναρτηθεί «Φόρμα 

Υποβολής Επενδυτικής Πρότασης - Ιδέας», την οποία μπορούν να συμπληρώ-
σουν οι προαναφερόμενοι -τοπικός πληθυσμός και φορείς των Κυκλάδων- να 
υποβάλουν προτάσεις, απόψεις και ιδέες, για το επενδυτικό τους ενδιαφέρον, 
έτσι ώστε αυτές να καταγραφούν και να συμπεριληφθούν στο σχεδιασμό του 
τοπικού προγράμματος LEADER. Για κάθε μια πρόταση θα πρέπει να συμπλη-
ρώνεται διαφορετική φόρμα.

Επίσης, στην ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί «Ενημερωτικό Έντυπο Διαβούλευ-
σης», με σύντομη περιγραφή των βασικών στοιχείων και τις δράσεις / υποπα-
ρεμβάσεις που θα πρέπει να γνωρίζουν οι συμμετέχοντες στη διαβούλευση.

Αποσύρθηκαν οι διατάξεις 
για τις περιοχές Natura

Στην απόσυρση των άρθρων για τις περιοχές Natura και τις Ειδικές Πε-
ριβαλλοντικές Μελέτες (ΕΠΜ), καθώς και δύο ρυθμίσεων για τα όρια των 
παραδοσιακών οικισμών και την «αναγνώριση» των οδών θα προχωρήσει το 
υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, έπειτα από σχετική απόφαση του 
πολυνομοσχεδίου που ψηφίστηκε την περασμένη εβδομάδα.

Συνεπώς, «παγώνουν» και επίσημα πλέον οι υποθέσεις των περιοχών 
Natura, που ταλαιπώρησαν τα νησιά των Κυκλάδων το προηγούμενο διά-
στημα και σ’ αυτό συνετέλεσε σε μεγάλο βαθμό η οργανωμένη αντίδραση της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, αλλά και των τοπικών κοινωνιών.
Τα άρθρα που αποσύρθηκαν:
1. Καταργούσαν την υποχρέωση οι ΕΠΜ να καταλήγουν στον ορισμό χρή-
σεων γης (σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση, πρόκειται για «αποδέσμευση 
των ζωνών προστασίας από τις γενικές χρήσεις του πολεοδομικού σχεδια-
σμού»).
2.  Όριζαν ότι οι υφιστάμενες δραστηριότητες μένουν ως έχουν και όσες έχουν 
αδειοδοτηθεί μπορεί να υλοποιηθούν, ανεξάρτητα με το αν έχουν επιπτώσεις 
στην ακεραιότητα της προστατευόμενης περιοχής.
3. Έδιναν τη δυνατότητα οι ζώνες στις οποίες θα χωρίζεται μια προστατευόμε-
νη περιοχή (λ.χ. απόλυτης προστασίας, προστασίας της φύσης) να χωρίζονται 
σε «υπο-ζώνες».
4. Υποχρέωναν τον μελετητή των ΕΠΜ να λαμβάνει υπόψη τις υφιστάμενες 
δραστηριότητες, την εξυπηρέτηση των λειτουργιών που είναι άρρηκτα συν-
δεδεμένες με τον πολεοδομικό ή οικιστικό χαρακτήρα περιοχών, τα ειδικά 
χωροταξικά πλαίσια, καθώς και «τις οικονομικές, κοινωνικές και πολιτιστικές 
απαιτήσεις, και τις περιφερειακές και τοπικές ιδιομορφίες». Όλοι αυτοί οι πα-
ράγοντες δεν σχετίζονται με την προστασία ειδών και οικοτόπων.
5. Έδιναν δικαίωμα στον υπουργό Περιβάλλοντος με απόφασή του (αντί για 
προεδρικό διάταγμα) να «διορθώνει» τα όρια οικισμών.

Κυκλάδες 

http://www.e-cyclades.gr
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ &  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΔΑΣΟΣ: πωλούνται 3 
σπίτια, 150 τ.μ. το καθένα, με 2 
στρέμματα και πηγάδι. Όλα μαζί ή 
ξεχωριστά, σε τιμή ευκαιρίας! Τηλ.: 
6940 622 456, 6986 727 887 (Vasil 
Konday)

ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΔΑΣΟΣ, πωλείται 
αγροτεμάχιο 7.200 m2 με οικοδομική 
άδεια για 4 διώροφες κατοικίες, με 
υπόγειες δεξαμενές και γκαράζ. 
640 m2 συνολικής δόμησης. Θέα 
βουνό - θάλασσα. Τηλ. Επικοινωνίας 
6977442828 - 6974811838

ΕΡΓΑΣΙΑ ΖΗΤΗΣΗ 

ΟΔΗΓΟΣ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ζητείται 
από εταιρεία διανομών για άμεση 
πρόσληψη. Απαραίτητα: Απολυτή-
ριο Λυκείου, Δίπλωμα Οδήγησης 
Γ’ Κατηγορίας, Προϋπηρεσία σε 
αντίστοιχη θέση θα ληφθεί σοβαρά 
υπόψη, Ηλικία έως 40 ετών. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
στείλουν βιογραφικό στο Fax: 22840 
41563, E-mail: arhicom1@otenet.
gr  ή να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα 22840 41252, 41764

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για τη 
στελέχωση SUPER MARKET στη 
Μάρπησσα και στην Παροικιά όλων 
των ειδικοτήτων. Κρεοπώλης, 
Ταμίες, Άτομα για ανεφοδιασμό, 
Αποθηκάριοι, Μανάβης. Παρέχεται 
εκπαίδευση. Τηλ. επικοινωνίας: 6943 
279 227

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται για 
τη στελέχωση λογιστηρίου σε SUPER 
MARKET. Παρέχεται εκπαίδευση. Τηλ. 
επικοινωνίας: 6943 279 227

ΠΩΛΗΤΗΣ/ΠΩΛΗΤΡΙΑ, ζητείται 
από κατασκευαστική εταιρεία στην 
Πάρο, για το κατάστημα λιανικής. 

Αποστολή βιογραφικών στο info@
jmconstructions.gr, τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 2284022765.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για μόνιμη ή 
εποχιακή απασχόληση σε φαρμακείο 
στην Πάρο. Απαραίτητη η άριστη 
γνώση αγγλικών. Άλλες ξένες γλώσ-
σες ή/και εμπειρία στο χώρο του 
φαρμακείου θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται 
να στέλνουν το βιογραφικό τους στο 
email: parospharma@yahoo.com

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Παροικιά για τη θερινή σεζόν, 
στις θέσεις: απογευματινό ρεσε-
ψιονίστ, μπουφέ, συντηρητή. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6947 023 004.

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από ξενοδοχείο 
στη Χρυσή Ακτή για τη θερινή 
σεζόν, στις θέσεις: ρεσεψιονίστ 
και καμαριέρας. Τηλ. Επικοινωνίας: 
2310536256

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ζητείται 
για μόνιμη εργασία από εταιρεία 
διανομών. Απαιτούμενα προσόντα: 
Απόφοιτος Λυκείου, γνώση αγγλικής 
γλώσσας, γνώσεις λογιστικής, γνώ-
ση Η/Υ, δυναμική προσωπικότητα, 
ευγενική συμπεριφορά. Βιογραφικά 
στο Fax : 22840 41563, E-mail: 
arhicom1@otenet.gr ή επικοινωνία 
στα τηλέφωνα 22840 41252, 41764.

ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗ με προϋπηρεσία 
σε Γ’ κατηγορίας βιβλία (διπλο-
γραφικά) ζητείται από λογιστικό 
γραφείο στην Παροικιά. Αποστολή 
βιογραφικών στο email: dimkasta@
otenet.gr

ΤΕΧΝΙΤΕΣ - ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ - 
ΒΟΗΘΟΙ - ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΠΙΣΙΝΑΣ 
ζητούνται για την επιχείρηση 
PiscinesIdeales στην Αλυκή. Προϋπη-
ρεσία θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Πλήρης 
απασχόληση σε ετήσια βάση. Πολύ 
καλές αποδοχές. Για πληροφορίες 
καλέστε στο 22840 28788.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ζητείται 
από ξενοδοχείο στη Νάουσας, από 
Απρίλιο-Οκτώβριο 2023. Αγγλικά, 
Πρόγραμμα Κρατήσεων, ΟΤΑ, προ-
ϋπηρεσία, γαλλικά επιθυμητά. Προ-
σεγμένο, ευγενές και πρόθυμο άτο-
μο, κατά προτίμηση κάτοικος Πάρου. 
Μισθός ασφάλιση διαμονή-διατροφή. 
Βιογραφικό με φωτογραφία info@
zefi-hotel.com τηλ. 6937 263928

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
το κατάστημα Climart στην Παροικιά. 
Πληροφορίες στο τηλ.: 2284028083. 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται από ανθοπω-
λείο στην Παροικιά. Πληροφορίες στο 
τηλ.: 6972077052.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ γραφείου ζητείται από 
τεχνική κατασκευαστική εταιρία. 
Απαραίτητες γνώσεις:  Λογιστικής, 
Η/Υ, Excel, Αγγλικά. Βιογραφικά στο 
email info@ioakimidis-estates.gr 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, 
BARISTA, ΒΟΗΘΟΣ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥ, 
ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΚΡΥΑΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, 
ζητούνται για το νέο Cultivos Coffee 
στην Πάρο. Αποστολή βιογραφικού 
στο career@kanavahotels.com. 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται από το κατά-
στημα ΥΡΙΑ στη Μεσσάδα. Τηλ. για 
πληροφορίες: 6944115555

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ζητείται για ξενοδοχείο 
στην Αντίπαρο. Καμαριέρες, σερβι-
τόρος, προσωπικό για κουζίνα. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6977466891.

ΟΙΚΙΑΚΗ ΒΟΗΘΟΣ ζητείται για τον 
καθαρισμό σπιτιού στην περιοχή 
του Δρυού στην Πάρο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η γνώση κάποιων 
αγγλικών και η μετακίνηση με δικό 
της όχημα. Εργασία καθημερινά τις 
πρωινές ώρες. Τηλ. επικοινωνίας:  
6946 124 397 Ερμιόνη.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ζητείται για μόνιμη 
εργασία, ως ελεγκτής, από το 
Autovision ΚΤΕΟ Πάρου. Τηλέφω-
νο επικοινωνίας: 6941411564. 
Αποστολή βιογραφικών: kteoparou@
autovision.gr

Η επιχείρηση TWOS με δραστηρι-
ότητα σε εμπόριο & διακόσμηση, 
αναζητά έμπειρο ΠΩΛΗΤΗ/ΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑ στο κατάστημα της Πάρου στα 
καθήκοντα πώλησης, παραγγελιών & 
προσφορών. Γνώσεις Η/Υ & Internet 
είναι απαραίτητες. Πληροφορίες: +30 
6977078176 Παρακαλώ στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο: akolsou@
gmail.com

TWOS furniture and decoration 
store at Naoussa Paros is looking 
for an experienced SALES PERSON 
in charge of sales, orders & 
quotes. Computer & Internet skills 
are required. Information: +30 
6977078176 Please send us your CV 
at: akolsou@gmail.com

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ηλεκτρόφωνο 
παραδοσιακό. Πληροφορίες στα τηλ.: 
6944433966 και 2284042584.

Προαγγελίες Γάμου
Ο Νικόλαος Φραγκούλης του Δημητρίου και 

της Λουκίας, το γένος Σαμαλτάνη, που γεννήθηκε 
στο Μαρούσι Αττικής και κατοικεί στην Παροικιά 
Πάρου και η Άννα Σαρρή του Νικολάου και της 
Σταυρούλας, το γένος Ταντάνη, που γεννήθηκε στο 
Μαρούσι Αττικής και κατοικεί στη Νάουσα Πάρου, 
πρόκειται να παντρευτούν στις 06/05/2023 στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου στη Νάουσα Πά-
ρου.

Ο Δημοσθένης Σπυράτος του Παναγιώτη και 
της Αικατερίνης, το γένος Σπυράτου, που γεννή-
θηκε στο Μαρούσι Αττικής και κατοικεί στην Πα-
ροικιά Πάρου και η Παντελία Κόντε του Μιχαήλ 
και της Αρχοντικής, το γένος Αλεξανδροπούλου, 
που γεννήθηκε στο Μαρούσι Αττικής και κατοικεί 
στην Παροικιά Πάρου, πρόκειται να παντρευτούν 
στις 27/05/2023 στο Ιερό Προσκύνημα της Πανα-
γίας Εκατονταπυλιανής στην Πάρο.

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Ι. Αντικείμενο
Υποστήριξη κατασκευής έργων πολυτελών κατοικιών, στις Νήσους Πάρο και 
Αντίπαρο

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία.

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 
κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των τριών ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Γνώση κατασκευαστικών ειδικοτήτων συνεργείων
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 
έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ.
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. MS 
Project ή συναφούς).
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική
11. IT literacy
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 
unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης (περίπου 10% του χρόνου απασχόλησης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
την Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο. Ενδεικτικά, αναφέρεται 
περίπου 20% εργοτάξια και 80% γραφείο, ενώ όλες οι αναγκαίες παροχές για 
την επίβλεψη των έργων διατίθενται από την εταιρεία.

Αποστολή Βιογραφικών : cv.constructionparos@gmail.com

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ (ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)

Ι. Αντικείμενο
Παρακολούθηση/Υποστήριξη κατασκευής έργων της εταιρείας, στις Νήσους Πάρο 
και Αντίπαρο 

ΙΙ. Κύρια χαρακτηριστικά ρόλου 
Υποστήριξη και διαχείριση όλων των διαδικασιών παραγωγής τεχνικών έργων, με 
έμφαση στις πολυτελείς κατοικίες και ξενοδοχεία. 

Δεξιότητες και προσωπικά χαρακτηριστικά
1. Αντίληψη συντονισμού και διαχείρισης όλων των διαδικασιών παραγωγής 

κτηριακών έργων
2. Εμπειρία άνω των δέκα ετών στη διοίκηση τεχνικών έργων/εργοταξίων
3. Διαχείριση κατασκευαστικών συνεργείων και συντονισμός παραγγελιών
4. Αντίληψη συμβάσεων έργων (συμφωνητικών) και τεχνικών προδιαγραφών 

έργων
5. Γνώση Autocad, Sketchup ή Rhino, Photoshop, κλπ 
6. Πολύ καλή γνώση (γραπτή και προφορική) της Αγγλικής γλώσσας.
7. Πολύ καλή γνώση MS Office (excel, word).
8. Γνώση ή επιθυμία για εκμάθηση software χρονικού προγραμματισμού (π.χ. 

MS Project ή συναφούς). 
9. Επιθυμία για επαγγελματική εξέλιξη
10. Γνώση επιπλέον ξένων γλωσσών με προτεραιότητα στη Γαλλική.
11. IT literacy, Εξοικείωση με ηλεκτρονικά μέσα παρακολούθησης έργων.
12. Καλή οργάνωση προσωπικού χρόνου και προτεραιοτήτων, πρωτοβουλίες, 

unsupervised work
13. Δυνατότητα μετακίνησης αν απαιτηθεί (περίπου 10% του χρόνου απασχόλη-

σης)
14. Καλή επικοινωνία (συνάδελφοι, συνεργάτες και πελάτες)

ΙΙΙ. Επιπλέον διευκρινίσεις
Τύπος Εργασίας: Εργασία πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης με έδρα 
τη Ν. Πάρο, με κατανομή χρόνου ανάλογα με τον φόρτο, μεταξύ γραφείου και 
εργοταξίων. 

Αποστολή Βιογραφικών: cv.constructionparos@gmail.com

αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Αγγελία έως 15 λέξεις
1 έκδοση: 10,00€ / 3 εκδόσεις: 20,00€ 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ ζητείται από το ξε-
νοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ στήν Χρυσή 
Ακτή με γνώσεις ηλεκτρολόγου 
ή υδραυλικού ή ψυκτικού γιά 
πλήρη απασχόληση. Πληροφορίες 
στό τηλέφωνο 6983 268950 ή 
στο mail assist.ops@poseidon-
paros.gr

ΥΠΑΛΗΛΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ζητού-
νται από το Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
5* στην Χρυσή Ακτή της Πάρου 
με εμπειρία και πολύ καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
6956 286953 ή βιογραφικό στο 
e-mail: operations@poseidon-
paros.gr

ΥΠΑΛΗΛΟΙ ΣΕΡΒΙΣ (Service) 
ζητούνται από το Ξενοδοχείο 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ 5* στην Χρυσή Ακτή με 
σχετική εμπειρία και πολύ καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
6956 286953 ή βιογραφικό στο 
e-mail: operations@poseidon-
paros.gr

ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ ζητούνται από το 
Ξενοδοχείο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 5* στήν 
Χρυσή Ακτή Πάρου, με σχετική 
εμπειρία. Επιθυμητή η γνώση αγ-
γλικής η άλλης γλώσσας. Αμοιβή 
ικανοποιητική. Πληροφορίες τηλ.: 
6936 898764, e-mail: info@ 
poseidon-paros.gr

Έδρα: Παροικία Πάρου
Τηλ. 22840 22130, Fax. 22840 25111
E-mail. metaforikiparou@gmail.com
Υποκ/µα Αθηνών: Π. Ράλλη 2, Ρούφ,

Τηλ. 210 3451233, 210 3420655, Fax. 210 3456869
Υποκ/µα Νάουσας Τηλ. 22840 22842

Η µοναδική Παριανή
µεταφορική εταιρεία!

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΠΑΡΟΥ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ

«ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ»

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΛΑΚΩΤΟΣ–ΙΣΤΕΡΝΙ ΠΑΡΟΥ, 
ενοικιάζεται για ένα έτος  διώροφη 
πέτρινη κατοικία σε κτήμα 8 στρεμ-
μάτων, σε απόσταση 400 μέτρων από 
την θάλασσα (παραλία «ΚΑΝΤΟΥΝΑ») 
που περιλαμβάνει: Τέσσερα υπνο-
δωμάτια με ερμάρια και με ατομικά 

πλήρη λουτρά, σαλοτραπεζαρία  με 
τζάκι, 2 αποθήκες κλπ. (270 τ.μ.), 
+υπόγειο 130 μ2, βεράντα 80 τ.μ. 
με ψησταριά, φούρνο, νεροχύτη, 
ερμάρια και κουζίνα γκαζιού, 
υπόγεια δεξαμενή 70 μ3 και πηγάδι 
70 μ3 με αντλία και κυκλώματα 
ποτίσματος. Τηλέφωνο επικοινωνίας  
6973010734



Μαθητική 
παρέλαση της 

25ης Μαρτίου
Με λαμπρότητα, πλήθος κόσμου και με σύμμαχο τον 

καλό καιρό εορτάστηκε στην Πάρο η επέτειος της 25ης 
Μαρτίου 1821 και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Στον Ιερό Ναό Παναγίας Εκατονταπυλιανής 
πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική Δοξολογία, ενώ 

ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση 
στεφάνων στο Ηρώο των πεσόντων, καθώς και η 

μαθητική παρέλαση στην παραλιακή οδό.
Περισσότερες φωτογραφίες από την παρέλαση 

μπορείτε να δείτε στην ιστοσελίδα μας,  
www.fonitisparou.gr.



14 / Φωνή της Πάρου Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023

Α.Ε. Πάρου:

Πάει Μήλο και 
στο βάθος... 
Μύκονος

Πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Τρίτης (28/3) 
στα γραφεία της Ε.Π.Σ.Κ. η κλήρωση για την ημι-
τελική φάση του κυπέλλου Κυκλάδων, αν και 
εκκρεμούν ακόμη δύο αναμετρήσεις για να γίνει 
γνωστό που θα καταλήξει το τέταρτο εισιτήριο.

Πάντως η Α.Ε. Πάρου ήταν παρών στην κλη-
ρωτίδα και όπως προέκυψε θα αγωνιστεί απέ-
ναντι στον νικητή του ζευγαριού Πανσιφναϊκός-
(Ανδριακός ή Α.Ε. Μυκόνου). Δηλαδή στο... βάθος 
Μύκονος, αν δεν προκύψει κάποια έκπληξη στα 
παιχνίδια που απομένουν, με την Α.Ε. Πάρου να 
έχει όπως φαίνεται το δυσκολότερο έργο στα ημι-
τελικά, καθώς στο άλλο ζευγάρι θα τεθούν αντιμέ-
τωποι ο Πανθηραϊκός με την Ελλάς Σύρου.

Σημειώνεται ότι, όλες οι φετινές αναμετρήσεις 
της Α.Ε. Πάρου για την διοργάνωση του κυπέλ-
λου ήταν εκτός έδρας, ξεπερνώντας κατά σειρά τις 
ομάδες του ΠΑΣ Νάξου (0-5), του Α.Ο. Πάρου (0-6) 

και του Α.Μ.Σ. Φιλωτίου (0-4), διατηρώντας μάλι-
στα ανέπαφη την εστία της. Βέβαια, στην περίπτω-
ση που η Α.Ε. Μυκόνου προκριθεί στα ημιτελικά, 
η Α.Ε. Πάρου θα είναι αυτή τη φορά γηπεδούχος 
καθώς είναι ομάδα χαμηλότερης κατηγορίας.

Ταξίδι στη Μήλο για το πρωτάθλημα

Με την εξ αναβολής 16η αγωνιστική θα συνε-
χιστεί το προσεχές διήμερο το πρωτάθλημα της Α’ 
Κατηγορίας Ε.Π.Σ.Κ., όπου η Α.Ε. Πάρου θα ταξι-
δέψει στη Μήλο για ν’ αντιμετωπίσει τον Παμμη-
λιακό την Κυριακή (2/4).

Ένα παιχνίδι, στο οποίο η ομάδα της Α.Ε.Π. θα 
παραταχθεί με απουσίες αλλά θέλει να επιστρέψει 
στα θετικά αποτελέσματα, έχοντας παράλληλα το 
μυαλό της στην πρόκληση που έχει μπροστά της 

για τον θεσμό του κυπέλλου.
Πάντως, ο προπονητής Αλέκος Αλεξανδρής εξα-

κολουθεί να ανεβάζει ρυθμούς στις προπονήσεις, 
γνωρίζοντας ότι η ομάδα έχει ακόμα πολλά περι-
θώρια αγωνιστικής βελτίωσης.
Το πρόγραμμα της 16ης αγωνιστικής:
2/4, 10.00: Πανναξιακός-Σαντορίνη
2/4, 14.45: Παμμηλιακός-Α.Ε. Πάρου
Ρεπό: Ελλάς Σύρου
Η βαθμολογία της Α’ Κατηγορίας:
1. Ελλάς Σύρου  35 β. (14 αγώνες)
2. Σαντορίνη  22 β. (13 αγώνες)
3. Πανναξιακός 19 β. (13 αγώνες)
4. Παμμηλιακός 8 β. (14 αγώνες)
5. Α.Ε. Πάρου  0 β. (12 αγώνες)
* Η Α.Ε. Πάρου δέχθηκε ποινή -10 βαθμών

Σήμερα οι εκλογές της Ε.Π.Σ. Κυκλάδων

Για σήμερα Παρασκευή (31/3) και ώρα 4.30 μ.μ., 
στα γραφεία της στη Σύρο, έχει προγραμματιστεί η 
εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση της Ένω-
σης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κυκλάδων.

Στη διαδικασία ο μοναδικός συνδυασμός που θα 
λάβει μέρος είναι του νυν προέδρου και εκ νέου 
υποψήφιου, Ειρηναίου Φρέρη, με την ονομασία 
«Η ισχύς εν τη Ενώσει». Ειδικότερα, στο ψηφοδέλ-
τιο συμμετέχουν 16 υποψήφιοι για μέλη του Δι-
οικητικού Συμβουλίου και 4 υποψήφιοι για μέλη 
της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Α.Ο. Πάρου:

Λευκή ισοπαλία 
(0-0) με τον 
Πανσιφναϊκό

Ισόπαλο χωρίς τέρματα (0-0) ολοκληρώθηκε το 
παιχνίδι ανάμεσα στον Α.Ο. Πάρου και τον Παν-
σιφναϊκό, που διεξήχθη το Σάββατο (25/3) στην 
Παροικιά, στο πλαίσιο της 7ης αγωνιστικής του 
2ου Ομίλου της Β’ Κατηγορίας Ε.Π.Σ.Κ.

Σ’ ένα ματς με καλό ρυθμό όπου και οι δύο ομά-
δες ήθελαν και αναζήτησαν τη νίκη στη «μάχη» 
που δίνουν για είσοδο στα πλέι-οφ, αρκέστηκαν 
τελικά στον έναν βαθμό. Έτσι, ο Α.Ο. Πάρου συ-
νεχίζει στην 2η θέση με 12 βαθμούς σε 8 αγώνες 
(3-3-2), ενώ ο Πανσιφναϊκός παρέμεινε στην 4η 
θέση με 6 βαθμούς αλλά σε 6 αγώνες (1-3-2).

Σημειώνεται ότι ο προπονητής της Παριανής 
ομάδας, Δημήτρης Τριανταφυλλάκος, δεν είχε στη 
διάθεσή του για το συγκεκριμένο παιχνίδι τους 
Αλιφιέρη, Κρίσπη και Μπέτσα, οι οποίοι βρίσκο-
νται στην Ρόδο με την αποστολή της Μικτής Κ16 
της Ε.Π.Σ. Κυκλάδων.

Στο αγωνιστικό μέρος, ο Α.Ο. Πάρου μπήκε δυ-
νατά στον αγωνιστικό χώρο και δημιούργησε κα-

λές προϋποθέσεις για γκολ στο πρώτο δεκάλεπτο. 
Στο 4’ σε κάθετη πάσα του Φ. Πούλιου, ο Παντε-
λαίος βγήκε τετ α τετ και πλάσαρε τον αντίπαλο 
τερματοφύλακα που απόκρουσε με τα πόδια, ενώ 
στο 6’ από πάσα του Λάμπρου και σουτ του Δαφε-
ρέρα από το όριο της περιοχής η μπάλα «έγλυψε» 
το δεξί κάθετο δοκάρι και κατέληξε άουτ. Το επό-
μενο δεκάλεπτο ο Πανσιφναϊκός βγήκε μπροστά 
και προσπάθησε να απειλήσει κυρίως με στημένες 
φάσεις, ενώ στην καλύτερη ευκαιρία του, στο 38’, 
σε αντεπίθεση ο Α.Κ. Τρούλλος μπήκε στην περιο-
χή και πλάσαρε τον τερματοφύλακα Α. Νικολάου 
που απόκρουσε σωτήρια.

Στο δεύτερο ημίχρονο το παιχνίδι παρέμεινε 
ανοιχτό και φαινόταν πως όποια ομάδα σκόραρε 
θα έπαιρνε και τη νίκη. Στο τελευταίο τέταρτο ο 
Α.Ο. Πάρου ανέβασε «στροφές», πίεσε τον αντίπα-
λό του και δημιούργησε κλασικές ευκαιρίες, όμως 
δεν ήταν αποτελεσματικός στην τελική προσπά-
θεια. Στο 85’ σε κόρνερ του Δαφερέρα ο Παντελαί-
ος πήρε τη κεφαλιά προς την εστία και οι αμυντι-
κοί απομάκρυναν τον κίνδυνο πάνω στη γραμμή, 
ενώ στο 92’ και στο 96’ και πανομοιότυπες φάσεις 
ο Δαφερέρας με ατομική ενέργεια μπήκε στην πε-
ριοχή και πλάσαρε αλλά η μπάλα κατέληξε λίγο 
άουτ. Έτσι, παρέμεινε το 0-0.

Α.Ο. Πάρου: (Τριανταφυλλάκος), Α. Νικολά-
ου, Τσαντάνης, Λάμπρου (65’ Βοσινάκης), Σάμιος, 
Αποστολόπουλος, Αρκουλής (78’ Παπαθεοδώρου), 
Δαφερέρας, Φ. Πούλιος, Παντελαίος, Μουρλάς, 

Τριανταφυλλίδης (46’ Μαραγκουδάκης).
Πανσιφναϊκός: (Ζιώγας), Γιάχο, Γεωργούλης, 

Τσέλιος, Ζάσκας (92’ λ.τ. Α.Γ. Τρούλλος), Φ. Ατσό-
νιος, Χρ. Ατσόνιος (73’ Α. Ατσόνιος), Λυκογιάννης 
(28’ Α.Κ. Τρούλλος), Φράγκος, Λουκατάρης, Ζα-
μπέλης, Ζάρος.
Τα αποτελέσματα της 7ης αγωνιστικής:
Α.Ο. Πάρου-Πανσιφναϊκός 0-0
Α.Π.Σ. Κύθνου-Α.Ο. Σερίφου Αναβλήθηκε
Ρεπό: Παμμηλιακός
Η βαθμολογία της Β’ Κατηγορίας:
1. Α.Π.Σ. Κύθνου 14 β. (7 αγώνες)
2. Α.Ο. Πάρου  12 β. (8 αγώνες)
3. Α.Ο. Σερίφου 7 β. (5 αγώνες)
4. Πανσιφναϊκός 6 β. (6 αγώνες)
5. Παμμηλιακός 0 β. (6 αγώνες)
* Ο Παμμηλιακός δέχθηκε ποινή -3 βαθμών

αθλητικά
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Μπάσκετ:

Στην 3η θέση 
οι έφηβοι του 
Α.Ο.Π.

Με το χάλκινο μετάλλιο και την κατάκτηση της 
3ης θέσης επέστρεψε από τη Μύκονο το εφηβικό 
τμήμα του Α.Ο. Πάρου, που συμμετείχε το διήμε-
ρο 24-25 Μαρτίου στο αντίστοιχο Final Four της 
Ε.Σ.Κ. Κυκλάδων.

Καταρχάς να σημειωθεί ότι στη διοργάνωση έλα-
βαν μέρος τελικά τρεις ομάδες, καθώς τα Φανάρια 
Νάξου δεν κατάφεραν να ταξιδέψουν εγκαίρως 
ακτοπλοϊκώς (!) κι έτσι αποκλείστηκαν από το 
τουρνουά. Συνεπώς, η διεξαγωγή του Final Four 
έγινε με δύο παιχνίδια και όχι με τέσσερα όπως 
αρχικά είχε προγραμματιστεί.

Στα ημιτελικά, ο Περιστεριώνας Τήνου πήρε 
άκοπα την πρόκριση με 20-0 άνευ αγώνος απέ-
ναντι στα Φανάρια Νάξου και πέρασε στον τελικό 
όπου αντιμετώπισε τον οικοδεσπότη Α.Ο. Μυκό-
νου που κέρδισε με 68-60 τον Α.Ο. Πάρου έπειτα 
από ανατροπή του σκορ.

Αδίκησε τον εαυτό του ο Α.Ο. Πάρου

Την ευκαιρία να βρεθεί στον τελικό του Final 
Four και να διεκδικήσει με αξιώσεις την πρωτιά 
απώλεσε η ομάδα του Α.Ο. Πάρου, που παρουσί-
ασε δύο διαφορετικά αγωνιστικά πρόσωπα κατά 
την διάρκεια του ημιτελικού απέναντι στον Α.Ο. 
Μυκόνου.

Οι αθλητές του Θοδωρή Καζακίδη έκαναν ένα 
εξαιρετικό πρώτο ημίχρονο, όπου ήλεγξαν τον 
ρυθμό και τα ριμπάουντ και συνάμα είχαν καλές 
επιλογές στην επίθεση και ήταν εύστοχοι. Έτσι, με 
δεκάλεπτα 24-30 και 38-47, έκλεισαν στο +9 το 
ημίχρονο και με την ψυχολογία με το μέρος τους.

Στο ξεκίνημα της γ’ περιόδου ο Α.Ο.Π. μπήκε εξί-
σου δυνατά και στο 24’ αύξησε την διαφορά στο 
+13 (43-56), ωστόσο από εκείνο το σημείο και μετά 
άργησε να «σιγοσβήνει» η φλόγα. Ο Α.Ο. Μυκό-
νου γύρισε την άμυνά του σε ζώνη ρισκάροντας το 
σουτ, όμως η ομάδα της Πάρου με... εκνευριστική 
αστοχία και λάθη έχασε τον ρυθμό αλλά και την 

συγκέντρωσή της. Απόρροια αυτού, ότι ακολούθη-
σε ένα επιμέρους σκορ 17-1 υπέρ της Μυκόνου, 
που σε διάστημα 8’ ανέτρεψε το σκορ και πέρασε 
μπροστά με 60-57 στο 32’. Χαρακτηριστικό είναι 
ότι ο Α.Ο.Π. έμεινε χωρίς καλάθι εντός πεδιάς για 
12’, ενώ στο τελευταίο δεκάλεπτο σημείωσε μό-
λις 3 πόντους. Στο 38’ κι ενώ το σκορ ήταν 63-60 
υπέρ της Μυκόνου, ο Α.Ο.Π. έχασε δύο αμυντικά 
ριμπάουντ και υπέπεσε σε δύο λάθη στη επίθεση, 
δίνοντας ουσιαστικά την ευκαιρία στον αντίπαλό 
του να «καθαρίσει» τη νίκη με 68-60, αφού και 
τα τρίποντα που ακολούθησαν δεν βρήκαν στόχο.

Δεκάλεπτα: 24-30, 38-47 (ημ.), 56-57, 68-60.
Α.Ο. Μυκόνου: (Α. Γρηγόρης), Πράσινος, Καλ-

λέργης 3, Ζιέμπα 8, Κάνιουρας 5, Δακτυλίδης, Ξε-
νάριος, Κατσιρμάς 11 (2), Κονταράτος 13 (2), Τσαν-
κάλοφ 28 (1), Κουκούβελας, Μπουγιούρης.

Α.Ο. Πάρου: (Θ. Καζακίδης), Τσώλης, Λυμαρά-
κης 9, Στουγιάννου, Μπιλίρης, Βιώνης 4, Σαρρής 
6, Αραβαντινός 8, Ρίνι 8, Βλάσι 18 (2), Σκιαδάς 7 
(2).

Δίκαια πρωταθλητής ο Α.Ο. Μυκόνου

Στον τελικό του Final Four οι έφηβοι του Α.Ο. 
Μυκόνου, με τη δυναμική και της έδρας, ήσαν 
καλύτεροι αγωνιστικά και έδειξαν ότι ήθελαν πε-
ρισσότερο την κούπα μετά και από την σπουδαία 
πρόκριση επί του δυνατού Α.Ο.Π.

Έχοντας το προβάδισμα από το ξεκίνημα, οι 
αθλητές της Μυκόνου, έκλεισαν το ημίχρονο στο 
+11 (19-30) και ουσιαστικά στο δεύτερο μέρος 
διαχειρίστηκαν την υπέρ τους διαφορά χωρίς να 
απειληθούν ιδιαίτερα, παρά την αξιέπαινη και 
φιλότιμη προσπάθεια του Περιστεριώνα Τήνου. 
Έτσι, το ματς ολοκληρώθηκε με σκορ 50-57 και ο 
Α.Ο. Μυκόνου πανηγύρισε δίκαια την πρωτιά (για 
δεύτερη φορά στην ιστορία του) στο πρωτάθλημα 
εφήβων της Ε.Σ.Κ. Κυκλάδων.

Σημειώνεται ότι, κορυφαίος της διοργάνωσης 
αναδείχθηκε ο Κονταράτος και πρώτος σκόρερ ο 
Τσανκάλοβ, αμφότεροι αθλητές του Α.Ο. Μυκόνου.

Δεκάλεπτα: 10-17, 19-30 (ημ.), 32-40, 50-57.
Περιστεριώνας Τήνου: (Α. Βιδάλης), Βλαστός, 

Χατζίρης 4, Νικολόπουλος 2, Ψαρρός, Δελατόλας, 
Πάντζι 21 (1), Φώσκολος, Χαρικιόπουλος, Μαρ-
κουΐζος 2, Παρασκευάς, Χάλαρης 10, Σακελλαρό-
πουλος 11 (1), Γιαννίτσης.

Α.Ο. Μυκόνου: (Α. Γρηγόρης), Πράσινος, Καλ-
λέργης, Σιέμπα 3 (1), Κάνιουρας 8 (1), Δακτυλίδης, 
Ξενάριος 3, Κατσιρμάς 7 (2), Κονταράτος 22 (5), 
Τσανκάλοφ 14, Κουκούβελας, Μπουγιούρης.

Γενική 
συνέλευση 
μεθαύριο  
στον Ν.Ο.Π.

Ανακοίνωση μέσω της οποίας έκανε γνωστό ότι 
την Κυριακή 2 Απριλίου και ώρα 18.00 θα πραγ-
ματοποιηθεί γενική συνέλευση και εν συνεχεία 
ηλεκτρονική ψηφοφορία για την ανάδειξη του 
νέου διοικητικού συμβουλίου, εξέδωσε ο Ναυτικός 
Όμιλος Πάρου.

Η γενική συνέλευση θα διεξαχθεί μέσω της 
πλατφόρμας «zoom» και όλες οι ψηφοφορίες των 
επιμέρους θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, συ-
μπεριλαμβανομένων των ψηφοφοριών για την 
ανάδειξη των νέων καταστατικών οργάνων, θα 
διεξαχθούν με την χρήση του πληροφοριακού συ-
στήματος «Ψηφιακή κάλπη ΖΕΥΣ»

Αναφέρεται ότι, δικαίωμα συμμετοχής στη γενι-
κή συνέλευση και στην ψηφοφορία θα έχουν μόνο 
όσοι έχουν τακτοποιήσει τις ετήσιες οικονομικές 
συνδρομές τους προς τον Όμιλο έως και τις 27 
Μαρτίου.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι:
1. Εκλογή προέδρου και γραμματέα γενικής συ-

νέλευσης.
2. Διοικητικός απολογισμός 2022.
3. Οικονομικός απολογισμός 2022.
4. Διεξαγωγή αρχαιρεσιών.
α) Για την εκλογή προέδρου και διοικητικού 

συμβουλίου.
β) Τριών τακτικών μελών και ενός αναπληρωμα-

τικού μέλους για την εξελεγκτική επιτροπή.

Δέκα μετάλλια 
στη Νάξο για 
τον Α.Ο.Π.

Πολύ καλή παρουσία, που συνδυάστηκε με 
συγκομιδή 10 μεταλλίων, κατέγραψε το τμήμα 
στίβου του Α.Ο. Πάρου στο διασυλλογικό πρωτά-
θλημα Κ14 που πραγματοποιήθηκε στο δημοτικό 
στάδιο Νάξου.

Οι αθλητές και οι αθλήτριες του Α.Ο.Π. αγωνί-
στηκαν στα 60 μ., στα 800 μ. και στο μήκος και οι 
νικητές αναδείχθηκαν τόσο ανά αγώνισμα ξεχω-
ριστά, όσο και στο τρίαθλο βάσει βαθμολογίας των 
παραπάνω αγωνισμάτων.

Στο τρίαθλο, η Ολυμπία-Καλλιόπη Παντε-
λαίου και ο Ραφαήλ Δρακάκης κατέκτησαν το 
χρυσό μετάλλιο, ενώ την τρίτη θέση και το χάλκι-
νο πήρε η Χρυσή Σκαραμαγκά. Ειδικότερα, στα 
αγωνίσματα, η Ολυμπία-Καλλιόπη Παντελαίου 
πήρε χρυσό στα 60 μ. και στα 800 μ. και χάλκινο 
στο μήκος, ο Ραφαήλ Δρακάκης πήρε αργυρό στα 
60 μ., στα 800 μ. και στο μήκος, ενώ αργυρό πήρε 
και η Χρυσή Σκαραμαγκά στα 800 μ.

Σημειώνεται ότι, στους αγώνες συμμετείχαν 
ακόμα αθλητές και αθλήτριες από τον Πανναξια-
κό, τον Ήφαιστο Θήρας, τον Παμμηλιακό και τον 
Ναξιακό.

αθλητικά



Νέα χρονιά. Νέοι στόχοι.
Νέες απαιτήσεις.

Συνεχίζουµε δυναµικά
µε ανανεωµένη ιστοσελίδα.


